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Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,8% 80 5,8% 85 5,8% 165
Neplánovan , jako akutní p ípad 25,8% 357 24,2% 355 25,0% 712
Plánovan , byl(a) jstem objednán(a) p edem 64,5% 894 68,1% 999 66,3% 1 893
Byl(a) jsem p evezen(a) odjinud 4,0% 55 1,9% 28 2,9% 83

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,3% 38 6,7% 67 5,5% 105
Ne ekala(a) jsem 21,9% 196 18,2% 182 19,9% 377
2-3 dny 4,2% 37 5,0% 50 4,6% 88
Do jednoho týdne 15,9% 142 14,6% 146 15,2% 288
Do jednoho m síce 28,6% 256 27,7% 277 28,1% 533
Do p l roku 18,9% 169 22,4% 224 20,8% 393
Do roka 3,1% 28 3,1% 31 3,1% 59
Do dvou let 1,4% 12 1,2% 12 1,3% 24
Více než dva roky 0,4% 3 0,4% 4 0,4% 7
Nevím 1,4% 12 0,6% 6 1,0% 19

100,0% 894 100,0% 999 100,0% 1 893

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,0% 36 21,4% 313 14,8% 349
Ne 84,6% 757 70,7% 1 038 76,0% 1 795
Ano, jednou 9,3% 83 7,0% 103 7,9% 186
Ano, 2-3x 1,7% 15 0,6% 9 1,0% 24
Ano, 4x nebo vícekrát 0,1% 1   0,1% 1
Nevím 0,2% 2 0,3% 4 0,3% 7

100,0% 894 100,0% 1 467 100,0% 2 361

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,3% 38 21,7% 318 15,1% 357
P iliš dlouhá 7,0% 63 5,9% 87 6,4% 150
Tak akorát 63,2% 565 49,8% 731 54,9% 1 296
Byl(a) jsem p ijat(a) d íve, než jsem p edpokládal(a) 20,3% 182 18,8% 277 19,4% 458
Nevím 5,2% 47 3,7% 54 4,2% 100

100,0% 894 100,0% 1 467 100,0% 2 361

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 8,2% 73 26,2% 384 19,4% 458
Ano 6,1% 55 6,8% 99 6,5% 154
Ne 85,7% 766 67,0% 983 74,1% 1 750

100,0% 894 100,0% 1 467 100,0% 2 361

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,0% 28 3,0% 43 2,5% 71
Velmi dob e a profesionáln 73,0% 1 013 73,0% 1 071 73,0% 2 084
Pr m rn 22,2% 308 21,0% 308 21,6% 615
Velmi špatn 1,6% 22 1,9% 28 1,7% 50
Nevzpomínám si 1,2% 16 1,2% 18 1,2% 34

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Jak na Vás p sobil první kontakt se za ízením (na 
pohotovosti, na p íjmu apod.)? Zap sobil na mn :

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Zhoršily se Vaše zdravotní potíže b hem ekání na p ijetí do 
za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Zdála se Vám doba ekání na p ijetí do za ízení vzhledem 
k Vašemu zdravotnímu stavu:

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl termín Vašeho p ijetí zdravotnickým za ízením zm n n?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak dlouho jste ekal/a na p ijetí do za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl/a jste v tomto za ízení, kde práv  ležíte, hospitalizován/a 
plánovan  nebo jako akutní p ípad?

Total

rok

rok Total
2009 2008

Col % Count



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,4% 33 3,0% 45 2,7% 78
Ano 78,4% 1 087 78,1% 1 146 78,3% 2 233
Ano, v omezené mí e 16,5% 228 15,6% 229 16,0% 458
Ne, a koliv jsem je žádal(a) 0,9% 13 0,9% 13 0,9% 26
Ne, nežádal(a) jsem informace 1,8% 25 2,3% 34 2,1% 59

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,1% 43 3,3% 49 3,2% 92
Do 15 minut 48,7% 675 45,6% 669 47,1% 1 343
Mén  než 1 hodinu 27,3% 379 29,4% 432 28,4% 811
Alespo  jednu, ale mén  než dv  hodinu 10,1% 140 10,2% 150 10,2% 290
Dv  a více hodin 8,0% 110 9,3% 137 8,7% 247
Nepamatuji si 2,8% 40 2,1% 32 2,5% 71

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 8,8% 122 9,8% 143 9,3% 266
1=nejlepší známka 52,0% 722 50,9% 746 51,4% 1 468
2 29,2% 406 29,1% 428 29,2% 833
3 7,6% 105 7,6% 111 7,6% 216
4 1,6% 23 1,9% 28 1,8% 51
5=nejhorší známka 0,7% 9 0,8% 11 0,7% 21

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,8% 53 5,8% 85 4,8% 137
Ne 71,9% 998 72,3% 1 061 72,1% 2 059
Ano, hluk ostatních pacient 13,1% 182 11,3% 166 12,2% 348
Ano, hluk zam stnanc  za ízení 0,5% 7 0,7% 10 0,6% 17
Ano, hluk zven í 10,7% 148 9,9% 145 10,3% 293

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,6% 22 2,4% 35 2,0% 57
Velmi spokojen(a) 74,8% 1 038 77,1% 1 131 76,0% 2 169
Spíše spokojena(a) 22,4% 311 19,5% 286 20,9% 597
Spíše nespokojena(a) 1,0% 14 0,7% 10 0,8% 24
Velmi nespokojena(a) 0,2% 3 0,3% 4 0,2% 7

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,9% 27 3,1% 46 2,6% 73
Velmi spokojen(a) 56,7% 787 57,8% 848 57,3% 1 635
Spíše spokojena(a) 34,7% 482 33,3% 489 34,0% 970
Spíše nespokojena(a) 4,4% 61 4,0% 58 4,2% 119
Velmi nespokojena(a) 0,7% 9 1,1% 16 0,9% 26
Toalety/sprchy jsem nepoužívala 1,5% 21 0,7% 10 1,1% 31

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Jak jste byl/a spokojen/a s istotou toalet a sprch?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Jak jste byl/a spokojen/a s istotou pokoj ?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Rušil Vás v noci hluk?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Zakroužkujte, jak byste oznámkoval/a organizaci a plynulost 
Vašeho p ijetí do za ízení

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak dlouho jste p i p íjmu do za ízení ekal/a na uložení na 
l žko?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Dostal/a jste b hem p ijetí dostatek informací o svém 
zdravotním stavu a dalším pr b hu Vaší  lé by?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,5% 21 2,8% 40 2,2% 62
Ano 70,3% 976 72,7% 1 066 71,5% 2 042
Spíše ano 19,3% 267 16,6% 243 17,9% 510
Spíše ne 5,8% 80 5,2% 77 5,5% 157
Ne 2,9% 41 2,6% 38 2,8% 79
Nevím 0,1% 2 0,1% 2 0,1% 4

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,9% 26 3,8% 56 2,9% 82
Ano 54,7% 759 56,4% 827 55,6% 1 586
Spíše ano 22,2% 307 20,4% 299 21,2% 606
Spíše ne 13,6% 189 12,7% 187 13,2% 376
Ne 6,8% 95 5,9% 87 6,4% 182
Nevím 0,8% 10 0,7% 11 0,7% 21

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,0% 55 5,1% 74 4,5% 129
Ano 84,4% 1 171 83,8% 1 229 84,1% 2 400
Spíše ano 5,5% 76 5,2% 76 5,3% 152
Spíše ne 0,4% 6 0,8% 12 0,6% 18
Ne 0,3% 5 0,4% 6 0,4% 10
Nevím 5,3% 74 4,8% 70 5,1% 144

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,7% 38 3,3% 49 3,0% 86
Velmi dobrá 27,6% 382 25,6% 376 26,6% 759
Spíše dobrá 56,1% 778 56,6% 830 56,3% 1 608
Spíše špatná 9,8% 136 9,9% 145 9,8% 281
Velmi špatná 1,8% 25 2,1% 31 2,0% 56
Nemocni ní stravu jsem nejedl(a) 2,0% 28 2,5% 37 2,3% 64

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,4% 48 3,3% 48 3,4% 96
Ano 33,9% 470 35,4% 520 34,7% 989
Ne 59,3% 823 58,2% 854 58,8% 1 677
Nevím 3,4% 47 3,1% 45 3,2% 92

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,1% 43 3,3% 48 3,2% 91
P íliš mnoho 13,3% 185 7,8% 114 10,5% 299
P im en 78,2% 1 085 83,4% 1 224 80,9% 2 309
P íliš málo 3,7% 51 3,3% 48 3,5% 99
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 1,7% 24 2,2% 32 2,0% 56

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Jaké množství jídla jste dostával/a?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste dietu?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak byste ohodnotil/a kvalitu jídla?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám doba návšt v?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám doba ranního buzení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám teplota ve Vašem pokoji?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,5% 35 3,1% 45 2,8% 80
Ano 94,5% 1 311 92,8% 1 361 93,6% 2 672
Ne 1,8% 25 2,1% 31 1,9% 56
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 1,2% 17 2,0% 30 1,6% 46

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,0% 55 5,2% 77 4,6% 132
Velmi spokojen(a) 43,4% 602 40,1% 588 41,7% 1 190
Spíše spokojena(a) 35,1% 487 35,3% 517 35,2% 1 004
Spíše nespokojena(a) 7,2% 100 9,8% 143 8,5% 244
Velmi nespokojena(a) 3,4% 47 3,5% 52 3,5% 99
Nevím 6,9% 96 6,1% 89 6,5% 185

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,9% 26 2,1% 31 2,0% 57
Ano 1,3% 18 1,3% 19 1,3% 37
Ne 96,4% 1 337 96,4% 1 415 96,4% 2 751
Nevím 0,4% 6 0,2% 3 0,3% 9

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,1% 43 2,7% 39 2,9% 82
Ano, znal(a) jsem ho jménem 69,2% 960 68,4% 1 004 68,8% 1 964
Ano, ale neznal(a) jsem ho jménem 18,3% 254 19,1% 280 18,7% 534
Ne, nevím do byl m j ošet ující léka 9,3% 129 9,8% 144 9,6% 274

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,8% 53 4,2% 61 4,0% 114
Ano 91,9% 1 274 91,6% 1 343 91,7% 2 617
Ne 4,3% 60 4,3% 63 4,3% 123

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,4% 61 4,6% 67 4,5% 128
Velmi dobrý 59,6% 827 58,8% 862 59,2% 1 690
Dobrý 34,4% 478 34,6% 508 34,5% 986
Nep íliš dobrý 1,1% 15 1,8% 27 1,5% 42
Špatný 0,4% 6 0,2% 3 0,3% 9

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Jak byste zhodnotil/a Váš vztah k ošet ujícímu léka i z 
hlediska d v ry? M žete íci, že Váš vztah byl:

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovalo Vám, jak asto Vás ošet ující léka  navšt voval?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Znal/a jste svého ošet ujícího léka e?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Stalo se Vám n kdy, že jste spadl/a z l žka?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl/a jste celkov  spokojen/a s takovými službami za ízení, 
jako je nap . možnost telefonovat, sledovat TV, zakoupit si 
noviny atd.?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám doba podávání jídel?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,5% 35 3,0% 43 2,7% 78
Vždy 59,0% 818 59,5% 873 59,2% 1 690
V tšinou 30,0% 416 27,3% 401 28,6% 817
Ob as 3,9% 54 4,4% 64 4,1% 118
Nidky 0,5% 7 0,4% 6 0,4% 13
Neptal(a) jsem se 4,2% 58 5,5% 80 4,8% 138

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,5% 62 4,5% 66 4,5% 128
Vždy 54,3% 753 53,1% 779 53,7% 1 532
V tšinou 19,4% 269 17,4% 255 18,4% 524
Ob as 2,5% 35 3,8% 56 3,2% 92
Nidky 0,5% 7 0,9% 13 0,7% 21
Nem la jsem strach ani obavy 18,8% 261 20,3% 298 19,6% 558

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 7,1% 99 8,2% 120 7,7% 219

asto 4,8% 66 5,6% 83 5,2% 149
Ob as 9,9% 138 11,6% 170 10,8% 307
Nidky 78,2% 1 085 74,6% 1 094 76,3% 2 179

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,5% 76 7,0% 103 6,3% 180
Ano 84,4% 1 171 80,8% 1 185 82,5% 2 356
Ne 10,1% 140 12,2% 179 11,2% 319

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,5% 34 2,7% 40 2,6% 74
Vždy 75,9% 1 053 73,4% 1 077 74,6% 2 130
V tšinou 16,5% 229 17,0% 250 16,8% 479
Ob as 1,7% 23 2,7% 39 2,2% 63
Nidky 0,1% 1 0,2% 3 0,1% 4
Neptal(a) jsem se 3,3% 46 4,0% 59 3,7% 105

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,5% 49 3,4% 49 3,4% 98
Vždy 62,6% 869 60,1% 881 61,3% 1 750
V tšinou 12,5% 174 14,3% 209 13,4% 383
Ob as 2,6% 37 2,6% 38 2,6% 75
Nidky 0,2% 2 0,5% 8 0,4% 10
Nem la jsem strach ani obavy 18,5% 257 19,1% 280 18,8% 537

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze svého stavu nebo 
lé by, byla zdravotní sestra ochotna si s Vámi promluvit?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Když jste položil/a zdravotní sest e d ležitou otázku, dostal/a 
jste odpov , které jste rozum l/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Hovo il s Vámi léka  každý den?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Hovo il p ed Vámi léka  tak, jako byste nebyl/a p ítomen/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze svého stavu nebo 
lé by, byl léka  ochotný si s Vámi promluvit?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Když jste položil/a léka i d ležitou otázku, dostal/a jste 
odpov , které jste rozum l/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,2% 72 6,0% 88 5,6% 159

asto 3,7% 51 4,8% 70 4,2% 121
Ob as 4,8% 67 5,8% 85 5,3% 152
Nidky 86,3% 1 197 83,5% 1 224 84,9% 2 422

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,0% 14 1,8% 27 1,4% 40
Ur it  ano 83,3% 1 156 83,9% 1 230 83,6% 2 386
V tšinou ano 14,4% 200 13,6% 200 14,0% 400
V tšinou ne 1,1% 15 0,6% 8 0,8% 24
V bec ne 0,1% 2 0,1% 2 0,1% 4

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,2% 30 3,8% 55 3,0% 86

asto 2,5% 35 2,1% 30 2,3% 65
Ob as 7,6% 106 7,2% 105 7,4% 211
Nidky 87,7% 1 216 87,0% 1 276 87,3% 2 492

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,1% 15 2,4% 35 1,7% 50
Ur it  ano 80,3% 1 114 79,8% 1 171 80,0% 2 284
Spíše ano 16,7% 232 15,9% 233 16,3% 466
Spíše ne 0,9% 12 1,2% 17 1,0% 30
Ur it  ne 0,3% 4 0,4% 6 0,4% 10
Nevím 0,7% 9 0,3% 5 0,5% 14

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,1% 29 3,9% 57 3,0% 86
Ano 22,4% 311 22,6% 332 22,5% 642
Ne 51,6% 715 52,5% 771 52,1% 1 486
Nevím 23,9% 332 21,0% 308 22,4% 639

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,9% 54 6,3% 93 5,2% 147
Ano 66,8% 926 64,2% 942 65,5% 1 869
Ne 6,4% 89 8,3% 121 7,4% 210
Nevím 22,9% 317 21,2% 311 22,0% 628

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

M li Vaši blízcí dostatek p íležitostí hovo it s léka em?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Cht l/a jste být více zapojen/a do rozhodování o své lé b ?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám dosažitelnost zdravotnického personálu v 
za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Stalo se Vám, že jste dostal/a b hem pobytu v za ízení od 
zdravotnického personálu (léka , sester) protich dné 
informace?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste d v ru ke zdravotním sestrám, které Vás 
ošet ovaly?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Hovo ila p ed Vámi zdravotní sestra tak, jako byste nebyl/a 
p ítomen/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,3% 46 4,9% 72 4,1% 118
Vždy 69,2% 959 68,7% 1 008 68,9% 1 967
Ob as 21,2% 293 19,5% 286 20,3% 580
Nidky 4,5% 62 3,8% 56 4,2% 119
Léka  se mnou nehovo il 1,9% 26 3,0% 44 2,5% 71

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,0% 41 4,6% 68 3,8% 109
Vždy 77,9% 1 080 75,8% 1 112 76,8% 2 192
Ob as 16,8% 233 17,7% 260 17,3% 493
Nidky 2,4% 33 1,9% 28 2,1% 61

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,9% 27 3,1% 45 2,5% 72
Velmi spokojen(a) 75,1% 1 041 71,7% 1 052 73,4% 2 094
Spíše spokojena(a) 15,2% 211 15,6% 229 15,4% 440
Spíše nespokojena(a) 0,3% 4 1,0% 15 0,6% 19
Velmi nespokojena(a) 0,2% 3 0,4% 6 0,3% 9
Nepot eboval(a) jsem pomoc 7,3% 101 8,2% 120 7,7% 221

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,9% 40 3,9% 57 3,4% 97
Ano 87,2% 1 210 81,9% 1 201 84,5% 2 411
Ne 4,4% 61 6,3% 93 5,4% 154
Nevím 5,5% 77 7,9% 116 6,8% 193

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,4% 61 6,3% 92 5,4% 153

asto se stalo, že termín nebyl dodržen 2,2% 30 1,8% 26 2,0% 56
Ob as se stalo, že termín nebyl dodržen 4,6% 63 4,8% 70 4,7% 134
Jen výjime n , že termín nebyl dodržen 10,6% 147 10,5% 153 10,5% 301
Termíny byly vždy dodrženy 72,9% 1 011 71,7% 1 052 72,3% 2 062
Žádná vyšet ení i zákroky jsem nepodstoupil(a) 4,5% 62 3,9% 57 4,2% 119
O vyšet eních a zákrocích jsem nebyl(a) p edem 
informován(a) 0,9% 12 1,1% 17 1,0% 29

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,7% 52 5,3% 78 4,5% 129
Dostával(a) jsem více léku než bylo t eba 1,5% 20 1,7% 26 1,6% 46
Dostával(a) jsem optimální množství lék 65,8% 913 62,9% 922 64,3% 1 836
Dostával(a) jsem mén  lék  než bylo t eba 1,0% 13 0,9% 14 0,9% 27
Léky na bolest jsem nepot eboval(a) 23,5% 326 23,9% 351 23,7% 676
Nevím 4,5% 63 5,2% 77 4,9% 140

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Vezmete-li v úvahu množství lék , které jste dostával/a na 
utišení bolesti, myslíte si, že jste:

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Pokud jste byl/a p edem informován/a o vyšet ení i zákroku, 
který jste m l/a podstoupit, stalo se, že jeho termín nebyl 
dodržen?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl/a jste seznámen/a s právy nemocného?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak jste byl/a celkov  spokojen/a s rychlostí,  s jakou Vám 
personál poskytl pomoc, když jste ji pot eboval/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste dostatek soukromí b hem vyšet ení nebo lé by?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste dostatek soukromí, když s Vámi léka  probíral Váš 
zdravotní stav nebo lé bu?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,9% 82 7,1% 104 6,5% 186
Ne 85,1% 1 180 83,5% 1 224 84,2% 2 404
Ano, m l(a) jsem zdravotní komplikace 4,4% 61 3,3% 49 3,8% 110
Ano, ekal(a) jsem na léky 0,1% 2 0,3% 5 0,2% 7
Ano, ekal(a) jsem na prohlídku u léka e 0,9% 13 1,3% 19 1,1% 32
Ano, ekal(a) jem na sanitku 1,5% 21 1,4% 20 1,4% 41
Ano, z jiného d vodu 2,0% 27 3,2% 47 2,6% 74

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 6,8% 95 7,9% 115 7,4% 210
Jasn  a srozumiteln 90,0% 1 248 88,1% 1 292 89,0% 2 541
Málo srozumiteln 1,9% 26 2,3% 34 2,1% 60
Nesrozumiteln 0,3% 4 0,2% 3 0,3% 8
Nevyst t lil i v bec 1,0% 14 1,5% 22 1,2% 35

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 9,1% 126 9,8% 144 9,5% 270
Jasn  a srozumiteln 82,5% 1 144 80,3% 1 177 81,3% 2 321
Málo srozumiteln 4,0% 55 3,8% 56 3,9% 112
Nesrozumiteln 0,2% 3 0,6% 9 0,4% 12
Ne ekl v bec 4,2% 58 5,5% 81 4,9% 139

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 9,7% 134 10,7% 156 10,2% 291
Jasn  a srozumiteln 42,5% 589 42,0% 616 42,2% 1 205
Málo srozumiteln 1,2% 17 1,7% 25 1,4% 41
Nesrozumiteln 0,3% 4 0,1% 1 0,2% 4
Nevyst t lil i v bec 2,4% 34 3,1% 45 2,8% 79
Moji blízcí nebyli p ítomní p i mém propoušt ní 43,9% 609 42,6% 624 43,2% 1 233

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 10,2% 141 11,1% 163 10,7% 305
Ano 11,3% 157 10,5% 154 10,9% 311
Ne 9,2% 128 8,7% 127 8,9% 255
M j zdravotní stav to nevyžadoval 69,3% 961 69,7% 1 022 69,5% 1 983

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,4% 34 4,6% 67 3,5% 101
Ur it  ano 80,1% 1 111 78,1% 1 145 79,1% 2 256
Spíše ano 16,6% 230 15,9% 234 16,3% 464
Spíše ne 0,6% 9 1,4% 20 1,0% 29
Ur it  ne 0,2% 3 0,1% 1 0,1% 4

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Cítíte celkov , že jste byl/a lé en/a s úctou a respektem?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Nabídli Vám zdravotníci pomoc p i zajiš ování domácí pé e 
po propušt ní ze za ízení (nap . pe ovatelská služba, 
sociální pracovník apod.)?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vysv tlili léka i nebo zdravotní sestry Vašim blízkým, jakou 
pomoc pot ebujete p i zotavování?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

ekl Vám n kdo, jaké nebezpe né p íznaky Vašeho 
zdravotního stavu máte po propušt ní ze za ízení sledovat?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vysv tlili Vám zdravotníci, jak o sebe máte pe ovat a jak 
užívat léky po propušt ní ze za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyskytly se n jaké problémy, které zp sobily odklad Vašeho 
propušt ní ze za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,2% 44 5,6% 82 4,4% 126
Výjime n  velká 37,4% 519 34,3% 503 35,8% 1 022
Velká 57,4% 796 58,0% 851 57,7% 1 647
Malá 1,8% 25 1,8% 26 1,8% 51
Nedostate ná 0,2% 3 0,3% 5 0,2% 7

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 12,7% 176 17,0% 250 14,9% 426
Velmi spokojen(a) 55,2% 766 51,6% 757 53,3% 1 523
Spíše spokojena(a) 30,8% 427 29,2% 429 30,0% 855
Spíše nespokojena(a) 1,2% 17 1,8% 26 1,5% 43
Zcela nespokojena(a) 0,2% 2 0,4% 5 0,3% 8

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,4% 33 4,3% 63 3,4% 96
Výborná 60,7% 842 60,0% 880 60,3% 1 722
Velmi dobrá 29,6% 410 29,3% 430 29,4% 840
Dobrá 6,9% 95 5,5% 81 6,2% 177
Dostate ná 0,4% 6 0,8% 11 0,6% 17
Nedostate ná 0,1% 1 0,1% 2 0,1% 3

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 6,5% 90 8,9% 131 7,8% 221
Lepší 78,4% 1 087 75,4% 1 106 76,8% 2 193
Stejný 13,9% 192 14,4% 211 14,1% 403
Horší 1,3% 17 1,3% 19 1,3% 36

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,6% 49 5,4% 78 4,5% 128
Ur it  ano 74,5% 1 033 74,6% 1 095 74,6% 2 128
Spíše ano 19,8% 275 17,6% 258 18,7% 533
Spíše ne 1,8% 25 1,9% 28 1,9% 53
Ur it  ne 0,3% 5 0,5% 7 0,4% 12

100,0% 1 387 100,0% 1 467 100,0% 2 854

Doporu il/a byste toto zdravotnické za ízení rodin  nebo 
p átel m?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Jak byste hodnotil/a Váš zdravotní stav p i propušt ní:

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak byste celkov  ohodnotil/a pé i, která Vám zde byla 
poskytnuta?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak jste byl/a spokojen/a s tím, jak personál za ízení zajistil 
Vaše citové a duchovní pot eby?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak hodnotíte postoj celého personálu tohoto za ízení? 
ekl/a byste, že postoj byl soucitný a uklid ující a jeho 

schopnost vzbudit ve Vás dobré pocity byla:

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok
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% N % N
Neuvedeno 3,0% 72 3,5% 56 3,2% 128
Neplánovan , jako akutní p ípad 29,6% 708 29,0% 464 29,4% 1 172
Plánovan , byl(a) jstem objednán(a) p edem 61,3% 1 466 63,9% 1 020 62,3% 2 486
Byl(a) jsem p evezen(a) odjinud 6,1% 146 3,5% 57 5,1% 202

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 5,8% 86 4,7% 47 5,4% 133
Ne ekala(a) jsem 30,3% 445 21,4% 218 26,7% 663
2-3 dny 6,7% 98 5,6% 57 6,2% 155
Do jednoho týdne 15,2% 222 11,9% 122 13,8% 344
Do jednoho m síce 26,8% 393 32,9% 335 29,3% 728
Do p l roku 13,0% 191 18,0% 184 15,1% 375
Do roka 1,0% 14 3,3% 33 1,9% 48
Do dvou let 0,7% 10 0,6% 6 0,7% 16
Více než dva roky 0,2% 3 0,4% 4 0,3% 7
Nevím 0,3% 5 1,2% 13 0,7% 17

100,0% 1 466 100,0% 1 020 100,0% 2 486

% N % N
Neuvedeno 3,4% 49 2,8% 28 3,1% 78
Ne 89,2% 1 308 87,1% 888 88,3% 2 196
Ano, jednou 6,7% 99 8,8% 89 7,6% 188
Ano, 2-3x 0,5% 7 1,0% 10 0,7% 17
Ano, 4x nebo vícekrát   0,1% 1 0,0% 1
Nevím 0,1% 2 0,3% 3 0,2% 5

100,0% 1 466 100,0% 1 020 100,0% 2 486

% N % N
Neuvedeno 3,7% 54 4,3% 44 3,9% 97
P iliš dlouhá 4,7% 69 6,0% 62 5,2% 130
Tak akorát 66,2% 970 60,9% 622 64,0% 1 591
Byl(a) jsem p ijat(a) d íve, než jsem p edpokládal(a)

21,0% 308 24,3% 248 22,4% 556

Nevím 4,4% 65 4,5% 46 4,5% 111
100,0% 1 466 100,0% 1 020 100,0% 2 486

% N % N
Neuvedeno 6,9% 102 7,3% 75 7,1% 176
Ano 10,7% 157 11,0% 112 10,8% 269
Ne 82,3% 1 207 81,7% 834 82,1% 2 040

100,0% 1 466 100,0% 1 020 100,0% 2 486

% N % N
Neuvedeno 0,9% 23 1,7% 27 1,3% 50
Velmi dob e a profesionáln 79,7% 1 905 72,5% 1 157 76,8% 3 062
Pr m rn 17,9% 429 22,7% 362 19,8% 791
Velmi špatn 0,8% 19 1,7% 27 1,2% 46
Nevzpomínám si 0,7% 16 1,4% 23 1,0% 38

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl/a jste v tomto za ízení, kde práv  ležíte, 
hospitalizován/a plánovan  nebo jako 
akutní p ípad?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak dlouho jste ekal/a na p ijetí do 
za ízení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl termín Vašeho p ijetí zdravotnickým 
za ízením zm n n?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Zdála se Vám doba ekání na p ijetí do 
za ízení vzhledem k Vašemu zdravotnímu 
stavu:

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Zhoršily se Vaše zdravotní potíže b hem 
ekání na p ijetí do za ízení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak na Vás p sobil první kontakt 
se za ízením (na pohotovosti, na p íjmu 
apod.)? Zap sobil na mn :

Celkem



% N % N
Neuvedeno 1,0% 24 1,7% 27 1,3% 51
Ano 83,9% 2 005 78,9% 1 260 81,9% 3 265
Ano, v omezené mí e 13,5% 323 17,1% 274 14,9% 596
Ne, a koliv jsem je žádal( a) 0,3% 7 0,3% 4 0,3% 11
Ne, nežádal( a) jsem infor mace 1,4% 33 2,0% 32 1,6% 65

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,3% 32 1,5% 24 1,4% 56
Do 15 minut 50,7% 1 212 43,7% 697 47,9% 1 909
Mén  než 1 hodinu 29,4% 703 28,4% 453 29,0% 1 157
Alespo  jednu, ale mén  než dv  hodinu 10,8% 257 13,9% 221 12,0% 478
Dv  a víc e hod in 5,9% 142 8,6% 138 7,0% 280
Nepamatuj i si 1,9% 44 3,9% 63 2,7% 107

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 3,8% 91 5,9% 94 4,6% 185
1=nej lepší známka 61,4% 1 468 49,8% 795 56,8% 2 264
2 26,9% 642 33,3% 531 29,4% 1 174
3 6,3% 152 8,6% 137 7,2% 289
4 1,2% 29 1,9% 30 1,5% 59
5=nejhorší známka 0,3% 8 0,5% 8 0,4% 16

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,9% 46 2,6% 41 2,2% 87
Ne 77,5% 1 854 71,8% 1 146 75,2% 3 000
Ano, hluk ostatních  pacient 13,7% 328 16,2% 259 14,7% 587
Ano, hluk z am stnanc  za íz ení 1,4% 35 1,8% 29 1,6% 64
Ano, hluk z ven í 5,4% 129 7,6% 121 6,3% 250

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,2% 4 1,0% 16 0,5% 20
Velmi s pokojen(a) 74,3% 1 777 70,9% 1 131 72,9% 2 909
Spíše spok ojena(a) 24,9% 595 26,6% 424 25,5% 1 019
Spíše nespokojena(a) 0,6% 13 1,4% 22 0,9% 35
Velmi nespokojena(a) 0,1% 2 0,2% 3 0,1% 5

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,2% 6 1,0% 16 0,5% 22
Velmi s pokojen(a) 61,8% 1 479 56,9% 908 59,8% 2 386
Spíše spok ojena(a) 33,5% 801 36,7% 585 34,8% 1 387
Spíše nespokojena(a) 3,4% 82 4,2% 67 3,7% 149
Velmi nespokojena(a) 0,4% 10 0,6% 10 0,5% 21
Toalety/sprchy jsem nepoužív ala 0,5% 12 0,7% 11 0,6% 23

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celkem
2009 2008

% N
Dostal/a jste b hem p ijetí dostatek  
informací o s vém z dravotním s tavu  a  
dalš ím pr b hu Vaší  l é by?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak dlouho jste p i p íjmu do za ízení 
ekal/a na  uložení na  l žko?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Zakroužkujte, jak byste oznám koval /a 
organizaci  a pl ynulost Vašeho p i jetí do  
za ízení

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Rušil  Vás v noci  hluk ?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak jste byl/a s pokojen/a s istotou pok oj ?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak jste byl/a s pokojen/a s istotou toalet a  
sprch?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 0,2% 6 0,9% 15 0,5% 21
Ano 73,7% 1 762 69,7% 1 113 72,1% 2 875
Spíše ano 19,3% 462 20,5% 327 19,8% 790
Spíše ne 4,9% 116 6,2% 98 5,4% 215
Ne 1,7% 41 2,4% 38 2,0% 79
Nevím 0,2% 4 0,3% 5 0,2% 9

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,7% 17 1,1% 17 0,9% 34
Ano 63,2% 1 511 52,6% 839 58,9% 2 350
Spíše ano 21,3% 509 24,8% 396 22,7% 904
Spíše ne 9,7% 233 13,1% 209 11,1% 442
Ne 4,1% 99 7,1% 114 5,3% 213
Nevím 0,9% 22 1,4% 22 1,1% 45

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,7% 41 2,8% 45 2,2% 86
Ano 87,4% 2 089 85,3% 1 362 86,5% 3 451
Spíše ano 5,9% 142 6,7% 107 6,2% 249
Spíše ne 0,9% 22 0,8% 12 0,9% 34
Ne 0,8% 20 0,7% 12 0,8% 31
Nevím 3,2% 78 3,7% 59 3,4% 137

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,4% 11 1,6% 25 0,9% 36
Velmi dobrá 39,6% 946 28,1% 448 35,0% 1 394
Spíše dobrá 45,9% 1 098 52,7% 841 48,6% 1 940
Spíše špatná 10,6% 254 12,6% 201 11,4% 455
Velmi špatná 1,8% 43 2,9% 46 2,2% 89
Nemocni ní stravu jsem nejedl(a) 1,6% 39 2,2% 35 1,8% 74

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,6% 14 1,5% 24 1,0% 38
Ano 34,5% 825 30,6% 489 32,9% 1 313
Ne 61,1% 1 462 65,2% 1 042 62,8% 2 503
Nevím 3,8% 91 2,6% 42 3,3% 133

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,4% 9 1,7% 27 0,9% 36
P íliš mnoho 18,4% 441 20,8% 332 19,4% 773
P im en 77,2% 1 847 72,6% 1 159 75,4% 3 006
P íliš málo 2,5% 59 2,8% 45 2,6% 105
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 1,4% 34 2,1% 34 1,7% 68

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám teplota ve Vašem pokoji?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám doba ranního buzení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám doba návšt v?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste ohodnotil/a kvalitu jídla?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste dietu?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jaké množství jídla jste dostával/a?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 0,9% 23 1,7% 27 1,3% 50
Ano 94,6% 2 261 93,3% 1 489 94,1% 3 751
Ne 2,9% 70 3,0% 48 3,0% 118
Nemoc ni ní stravu jsem nejedla(a) 1,6% 38 2,0% 31 1,7% 69

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,1% 26 1,8% 28 1,4% 54
Velmi spokojen(a) 62,5% 1 494 57,3% 915 60,4% 2 409
Spíše spokojena(a) 28,7% 686 32,1% 512 30,1% 1 198
Spíše nespokojena(a) 2,8% 68 3,4% 54 3,1% 122
Velmi nespokojena(a) 0,7% 16 1,0% 16 0,8% 32
Nevím 4,2% 100 4,5% 71 4,3% 172

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,3% 8 1,6% 25 0,8% 33
Ano 1,6% 38 1,2% 19 1,4% 57
Ne 97,8% 2 339 96,7% 1 544 97,4% 3 883
Nevím 0,3% 6 0,5% 9 0,4% 15

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,9% 22 1,5% 25 1,2% 47
Ano, znal( a) j sem ho  jménem 79,8% 1 909 75,8% 1 210 78,2% 3 119
Ano, ale neznal(a) jsem ho jménem 14,2% 339 15,8% 252 14,8% 591
Ne, nevím  do byl m j ošet u jící léka 5,1% 121 6,9% 110 5,8% 231

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,6% 38 2,8% 44 2,1% 82
Ano 91,9% 2 196 90,5% 1 445 91,3% 3 641
Ne 6,6% 157 6,7% 107 6,6% 264

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,8% 44 3,2% 50 2,4% 94
Velmi dobrý 67,4% 1 611 63,6% 1 015 65,9% 2 626
Dobrý 29,0% 693 31,9% 509 30,1% 1 202
Nep íliš  dobrý 1,7% 40 1,1% 18 1,5% 58
Špatný 0,1% 3 0,2% 4 0,2% 6

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celk em
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám  doba podávání jíde l?

Celkem

rok Celk em
2009 2008

% N
Byl /a jste celkov  spokojen/a s takovými  
službami za ízení, j ako  je nap . možnost 
telefonovat, sledovat TV, zakoupi t si  noviny  
a td.?

Celkem

rok Celk em
2009 2008

% N
Stalo se Vám n kdy, že  jste spadl/a 
z l žka?

Celkem

rok Celk em
2009 2008

% N
Znal/a jste svého ošet uj ícího lék a e?

Celkem

rok Celk em

2009 2008
% N

Vyhovovalo Vám , jak asto Vás oš et ující 
léka  navšt voval?

Celkem

rok Celk em
2009 2008

% N
Jak byste zhodnotil /a Váš vztah k 
ošet ujícímu léka i z hledis ka d v ry? 
M žete íci , že Váš v ztah byl:

Celkem



% N % N
Neuvedeno 0,8% 19 1,1% 18 0,9% 36
Vždy 68,6% 1 641 63,2% 1 008 66,4% 2 649
V tšinou 25,0% 598 30,3% 484 27,1% 1 082
Ob as 2,6% 62 2,5% 40 2,6% 102
Nidky 0,2% 5 0,3% 5 0,3% 10
Neptal(a) jsem se 2,8% 66 2,6% 42 2,7% 107

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 2,3% 55 2,3% 37 2,3% 92
Vždy 66,1% 1 581 59,8% 955 63,6% 2 536
V tšinou 15,7% 376 17,2% 274 16,3% 650
Ob as 2,1% 51 3,0% 48 2,5% 99
Nidky 0,3% 8 0,6% 10 0,5% 18
Nem la jsem strach ani obavy 13,4% 320 17,1% 273 14,9% 592

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 3,3% 80 3,6% 57 3,4% 137

asto 2,4% 59 3,7% 60 3,0% 118
Ob as 4,8% 115 6,0% 96 5,3% 211
Nidky 89,4% 2 137 86,7% 1 384 88,3% 3 521

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 2,9% 70 3,7% 59 3,2% 129
Ano 89,2% 2 133 86,8% 1 385 88,2% 3 518
Ne 7,9% 188 9,6% 153 8,5% 341

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,0% 24 1,6% 25 1,2% 49
Vždy 74,4% 1 779 66,3% 1 059 71,2% 2 838
V tšinou 19,8% 475 24,3% 388 21,6% 863
Ob as 1,8% 43 2,3% 38 2,0% 80
Nidky 0,2% 4 0,3% 5 0,2% 9
Neptal(a) jsem se 2,7% 66 5,1% 82 3,7% 148

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,5% 35 2,2% 36 1,8% 70
Vždy 66,9% 1 599 56,6% 903 62,8% 2 503
V tšinou 14,7% 353 19,0% 304 16,5% 657
Ob as 2,7% 64 3,4% 54 3,0% 119
Nidky 0,6% 14 0,4% 7 0,5% 21
Nem la jsem strach ani obavy 13,7% 326 18,3% 292 15,5% 619

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celkem
2009 2008

% N
Když jste položil/a léka i d ležitou otázku, 
dostal/a jste odpov , které jste rozum l/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze 
svého stavu nebo lé by, byl léka  ochotný 
si s Vámi promluvit?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Hovo il p ed Vámi léka  tak, jako byste 
nebyl/a p ítomen/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Hovo il s Vámi léka  každý den?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Když jste položil/a zdravotní sest e 
d ležitou otázku, dostal/a jste odpov , 
které jste rozum l/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze 
svého stavu nebo lé by, byla zdravotní 
sestra ochotna si s Vámi promluvit?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 2,4% 58 3,8% 60 3,0% 119

asto 2,3% 56 2,9% 46 2,5% 102
Ob as 3,7% 87 4,7% 75 4,1% 162
Nidky 91,6% 2 189 88,7% 1 416 90,4% 3 605

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 0,6% 15 1,3% 20 0,9% 35
Ur it  ano 79,3% 1 897 73,4% 1 172 77,0% 3 069
V tšinou ano 19,1% 457 24,4% 390 21,2% 847
V tšinou ne 0,7% 16 0,8% 13 0,7% 29
V bec ne 0,3% 6 0,1% 1 0,2% 7

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,6% 39 2,2% 35 1,9% 75

asto 1,9% 46 2,6% 42 2,2% 88
Ob as 9,0% 215 10,2% 163 9,5% 377
Nidky 87,5% 2 091 85,0% 1 357 86,5% 3 448

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,1% 26 1,5% 25 1,3% 51
Ur it  ano 78,0% 1 865 74,8% 1 195 76,7% 3 060
Spíše ano 18,9% 452 21,6% 344 20,0% 796
Spíše ne 0,7% 17 0,8% 13 0,7% 30
Ur it  ne 0,1% 3 0,3% 4 0,2% 8
Nevím 1,2% 28 1,0% 16 1,1% 44

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,5% 36 2,3% 37 1,8% 73
Ano 23,6% 563 22,1% 353 23,0% 917
Ne 53,9% 1 290 50,9% 812 52,7% 2 102
Nevím 21,0% 502 24,7% 395 22,5% 896

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 2,5% 61 4,0% 64 3,1% 125
Ano 72,8% 1 740 66,8% 1 066 70,4% 2 806
Ne 6,5% 155 5,8% 92 6,2% 247
Nevím 18,2% 435 23,5% 375 20,3% 810

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celk em
2009 2008

% N
Hovo i la p ed Vámi z dravotní sestra tak, 
jako byst e neby l/a p ítomen/a?

Celkem

rok Celk em
2009 2008

% N
M l/a jste d v ru ke zdravotním s estrám, 
kter é Vás ošet ovaly?

Celkem

rok Celk em

2009 2008
% N

Stalo se Vám, že js te dostal /a b hem  
pobytu v za ízení od zdravotnick ého 
personálu (léka , sester) protich dné 
informace?

Celkem

rok Celk em

2009 2008
% N

Vyhovovala Vám  dosaži telnost 
zdravotnického per sonálu v za ízení?

Celkem

rok Celk em

2009 2008
% N

Cht l /a js te být více zapojen/a do 
rozhodování o  své lé b ?

Celkem

rok Celk em
2009 2008

% N
M li  Vaši  blízcí dostatek p ílež itostí hov o i t 
s léka em?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 1,7% 40 2,5% 39 2,0% 79
Vždy 77,5% 1 853 69,9% 1 116 74,5% 2 969
Ob as 16,6% 398 23,6% 377 19,4% 775
Nidky 3,4% 80 3,1% 50 3,3% 130
Léka  se mnou nehovo il 0,8% 20 0,9% 15 0,9% 35

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,4% 34 2,7% 43 1,9% 77
Vždy 84,3% 2 016 77,9% 1 244 81,8% 3 260
Ob as 12,7% 304 17,8% 283 14,7% 587
Nidky 1,6% 38 1,6% 26 1,6% 64

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,1% 27 2,1% 34 1,5% 61
Velmi spokojen(a) 72,5% 1 733 67,9% 1 083 70,6% 2 816
Spíše spokojena(a) 20,4% 487 22,2% 354 21,1% 841
Spíše nespokojena(a) 0,8% 20 0,8% 12 0,8% 32
Velmi nespokojena(a) 0,1% 2 0,3% 5 0,2% 7
Nepot eboval(a) jsem pomoc 5,1% 122 6,8% 108 5,8% 230

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,2% 28 2,1% 33 1,5% 61
Ano 91,5% 2 187 87,3% 1 394 89,8% 3 581
Ne 3,9% 94 5,1% 82 4,4% 176
Nevím 3,5% 83 5,5% 88 4,3% 171

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 2,5% 59 3,9% 62 3,0% 121

asto se stalo, že termín nebyl dodržen 1,2% 30 2,0% 32 1,5% 62
Ob as se stalo, že termín nebyl dodržen 5,1% 122 5,3% 85 5,2% 207
Jen výjime n , že termín nebyl dodržen 13,4% 321 14,2% 227 13,7% 548
Termíny byly vždy dodrženy 71,9% 1 719 68,8% 1 099 70,7% 2 818
Žádná vyšet ení i zákroky jsem nepodstoupil(a) 5,0% 119 4,6% 74 4,8% 192
O vyšet eních a zákrocích jsem nebyl(a) p edem 
informován(a) 0,9% 21 1,2% 19 1,0% 39

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 2,0% 49 2,7% 43 2,3% 92
Dostával(a) jsem více léku než bylo t eba 1,6% 39 1,1% 18 1,4% 57
Dostával(a) jsem optimální množství lék 62,8% 1 502 62,2% 994 62,6% 2 496
Dostával(a) jsem mén  lék  než bylo t eba 1,1% 27 0,9% 14 1,0% 41
Léky na bolest jsem nepot eboval(a) 25,4% 607 26,8% 427 25,9% 1 034
Nevím 7,0% 168 6,3% 100 6,7% 268

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste dostatek soukromí, když s Vámi 
léka  probíral Váš zdravotní stav nebo 
lé bu?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste dostatek soukromí b hem 
vyšet ení nebo lé by?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak jste byl/a celkov  spokojen/a 
s rychlostí,  s jakou Vám personál poskytl 
pomoc, když jste ji pot eboval/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl/a jste seznámen/a s právy nemocného?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Pokud jste byl/a p edem informován/a o 
vyšet ení i zákroku, který jste m l/a 
podstoupit, stalo se, že jeho termín nebyl 
dodržen?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vezmete-li v úvahu množství lék , které 
jste dostával/a na utišení bolesti, myslíte si, 
že jste:

Celkem



% N % N
Ne uvede no 3,4% 81 5,5% 88 4,2% 169
Ne 87 ,9 % 2  1 02 8 5,6% 1 367 87,0% 3 469
Ano, m l(a) j sem zdravotní komp likace 2,3% 56 2,8% 45 2,5% 101
Ano, ekal (a) jse m na  léky 0,6% 13 0,3% 4 0,4% 1 7
Ano, ekal (a) jse m na  p ro hl ídku  u  lé ka e 0,9% 22 1,0% 16 1,0% 3 8
Ano, ekal (a) jem na sa nitku 3,3% 78 2,5% 40 3,0% 118
Ano, z jin ého d v odu 1,6% 39 2,2% 36 1,9% 7 5

1 00,0% 2  3 91 100 ,0% 1 597 100 ,0 % 3 988

% N % N
Ne uvede no 4,4% 10 4 6,0% 96 5,0% 200
Ja sn  a sro zumitel n 92 ,8 % 2  2 18 8 9,3% 1 425 91,4% 3 643
Málo  s ro zumitel n 2,0% 48 2,8% 44 2,3% 9 3
Ne sr ozumi te ln 0,2% 4 0,2% 4 0,2% 8
Ne vy st tli li  v b ec 0,7% 16 1,7% 28 1,1% 4 4

1 00,0% 2  3 91 100 ,0% 1 597 100 ,0 % 3 988

% N % N
Ne uvede no 5,4% 12 8 7,5% 1 19 6,2% 248
Ja sn  a sro zumitel n 87 ,6 % 2  0 94 8 2,1% 1 311 85,4% 3 405
Málo  s ro zumitel n 3,1% 75 4,6% 73 3,7% 148
Ne sr ozumi te ln 0,2% 5 0,2% 3 0,2% 8
Ne e kl v b ec 3,8% 90 5,6% 90 4,5% 179

1 00,0% 2  3 91 100 ,0% 1 597 100 ,0 % 3 988

% N % N
Ne uvede no 5,5% 13 2 8,7% 1 38 6,8% 270
Ja sn  a sro zumitel n 60 ,0 % 1  4 34 4 5,2% 7 22 54,1% 2 156
Málo  s ro zumitel n 1,4% 34 1,8% 29 1,6% 6 3
Ne sr ozumi te ln 0,1% 2 0,3% 5 0,2% 7
Ne vy st tli li  v b ec 2,4% 58 2,8% 45 2,6% 103
Moji  blízc í ne byli p íto mní p i mém prop oušt ní 30 ,6 % 73 2 4 1,2% 6 57 34,8% 1 389

1 00,0% 2  3 91 100 ,0% 1 597 100 ,0 % 3 988

% N % N
Ne uvede no 6,1% 14 5 9,3% 1 48 7,4% 294
Ano 22 ,4 % 53 5 1 2,3% 1 96 18,3% 731
Ne 7,2% 17 1 7,5% 1 19 7,3% 291
M j zd ra votní stav to ne vyžadova l 64 ,4 % 1  5 39 7 0,9% 1 133 67,0% 2 672

1 00,0% 2  3 91 100 ,0% 1 597 100 ,0 % 3 988

% N % N
Ne uvede no 2,1% 49 2,2% 36 2,1% 8 5
Ur it  an o 80 ,2 % 1  9 17 7 6,3% 1 218 78,6% 3 135
Spíše an o 17 ,0 % 40 6 2 1,0% 3 35 18,6% 740
Spíše ne 0,8% 19 0,4% 7 0,7% 2 6
Ur it  ne   0,1% 1 0,0% 1

1 00,0% 2  3 91 100 ,0% 1 597 100 ,0 % 3 988

rok Ce lkem
200 9 2008

% N
Vysky tly se n jaké  p ro blém y, které 
zp so bi ly od kla d Vaše ho propu št ní 
ze  z a ízen í?

Celkem

rok Ce lkem

200 9 2008
% N

Vysv tl ili  Vá m zd ra vo tn íc i, jak o  s ebe má te  
pe ov at a ja k už ívat léky po pro pušt ní ze  
za íze ní?

Celkem

rok Ce lkem
200 9 2008

% N
ekl Vám n kd o, jaké ne bezpe né p íznak y 

Va šeho zd ra vo tn íh o stavu má te  p o 
propuš t ní ze za ízení sled ov at?

Celkem

rok Ce lkem
200 9 2008

% N
Vysv tl ili  lé ka i  n ebo zdrav otn í sestry V ašim 
blízk ým, ja ko u pomo c pot e bujete p i 
zo ta vo ván í?

Celkem

rok Ce lkem
200 9 2008

% N
Nab ídl i Vá m zd ra votníci p om oc  p i  
za jiš o ván í domá cí pé e po  p rop ušt ní ze 
za íze ní (nap . p e ovatel sk á služba, 
so ciální pr acovn ík apo d.)?

Celkem

rok Ce lkem
200 9 2008

% N
Cítít e ce lkov , že  jste  b yl/a lé e n/a s úc to u 
a res pektem?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 2,3% 56 2,3% 36 2,3% 92
Výjime n  velká 41,6% 994 34,4% 549 38,7% 1 543
Velká 52,9% 1 264 60,6% 968 56,0% 2 232
Malá 3,1% 74 2,6% 41 2,9% 115
Nedostate ná 0,1% 3 0,2% 3 0,1% 6

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 8,2% 196 11,5% 184 9,5% 380
Velmi spokojen(a) 60,9% 1 456 50,6% 808 56,8% 2 265
Spíše spokojena(a) 29,2% 699 35,7% 569 31,8% 1 268
Spíše nespokojena(a) 1,5% 37 1,8% 28 1,6% 65
Zcela nespokojena(a) 0,1% 3 0,4% 6 0,2% 9

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 1,7% 40 1,7% 27 1,7% 68
Výborná 66,8% 1 598 58,7% 937 63,6% 2 535
Velmi dobrá 25,5% 609 32,9% 525 28,4% 1 134
Dobrá 5,5% 131 6,1% 97 5,7% 229
Dostate ná 0,5% 13 0,5% 8 0,5% 21
Nedostate ná   0,1% 1 0,0% 1

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 4,9% 118 6,5% 103 5,5% 221
Lepší 81,9% 1 958 78,1% 1 248 80,4% 3 206
Stejný 12,5% 299 14,2% 227 13,2% 526
Horší 0,6% 15 1,2% 19 0,9% 34

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

% N % N
Neuvedeno 2,8% 67 2,6% 42 2,7% 109
Ur it  ano 80,2% 1 917 77,2% 1 232 79,0% 3 149
Spíše ano 16,0% 383 18,9% 301 17,2% 684
Spíše ne 0,9% 21 1,2% 20 1,0% 41
Ur it  ne 0,1% 3 0,1% 2 0,1% 5

100,0% 2 391 100,0% 1 597 100,0% 3 988

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak hodnotíte postoj celého personálu 
tohoto za ízení? ekl/a byste, že postoj byl 
soucitný a uklid ující a jeho schopnost 
vzbudit ve Vás dobré pocity byla:

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak jste byl/a spokojen/a s tím, jak personál 
za ízení zajistil Vaše citové a duchovní 
pot eby?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste celkov  ohodnotil/a pé i, která 
Vám zde byla poskytnuta?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste hodnotil/a Váš zdravotní stav p i 
propušt ní:

Celkem

rok

Doporu il/a byste toto zdravotnické za ízení 
rodin  nebo p átel m?

Celkem

Celkem
2009 2008

% N
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Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,8% 44 6,0% 64 4,9% 108
Neplánovan , jako akutní p ípad 44,3% 508 41,3% 438 42,9% 946
Plánovan , byl(a) jstem objednán(a) p edem 46,1% 529 47,0% 499 46,5% 1 027
Byl(a) jsem p evezen(a) odjinud 5,7% 65 5,7% 60 5,7% 125

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 7,9% 42 6,3% 31 7,1% 73
Ne ekala(a) jsem 33,0% 175 33,7% 168 33,4% 343
2-3 dny 6,6% 35 9,8% 49 8,1% 84
Do jednoho týdne 16,1% 85 17,7% 88 16,8% 173
Do jednoho m síce 29,6% 157 26,4% 132 28,1% 288
Do p l roku 5,6% 29 5,3% 27 5,5% 56
Do roka   0,3% 2 0,2% 2
Do dvou let 0,1% 1   0,1% 1
Nevím 1,1% 6 0,5% 2 0,8% 8

100,0% 529 100,0% 499 100,0% 1 027

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 7,3% 38 5,6% 28 6,5% 66
Ne 87,1% 461 89,6% 447 88,3% 907
Ano, jednou 4,8% 26 4,1% 20 4,5% 46
Ano, 2-3x 0,7% 4 0,2% 1 0,5% 5
Ano, 4x nebo vícekrát   0,2% 1 0,1% 1
Nevím   0,2% 1 0,1% 1

100,0% 529 100,0% 499 100,0% 1 027

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 8,8% 46 6,7% 33 7,8% 80
P iliš dlouhá 1,9% 10 1,9% 10 1,9% 20
Tak akorát 56,9% 301 61,5% 307 59,1% 607
Byl(a) jsem p ijat(a) d íve, než jsem p edpokládal(a) 27,5% 145 25,0% 124 26,3% 270
Nevím 5,0% 26 4,9% 24 4,9% 51

100,0% 529 100,0% 499 100,0% 1 027

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 10,5% 55 11,0% 55 10,7% 110
Ano 2,5% 13 2,4% 12 2,5% 25
Ne 87,0% 460 86,6% 432 86,8% 892

100,0% 529 100,0% 499 100,0% 1 027

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,5% 17 2,6% 28 2,0% 45
Velmi dob e a profesionáln 72,1% 826 76,3% 810 74,1% 1 636
Pr m rn 23,5% 270 19,0% 202 21,3% 471
Velmi špatn 0,9% 10 1,1% 11 1,0% 22
Nevzpomínám si 2,0% 23 1,0% 11 1,5% 33

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Jak na Vás p sobil první kontakt se za ízením (na 
pohotovosti, na p íjmu apod.)? Zap sobil na mn :

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Zhoršily se Vaše zdravotní potíže b hem ekání na p ijetí do 
za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Zdála se Vám doba ekání na p ijetí do za ízení vzhledem 
k Vašemu zdravotnímu stavu:

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl termín Vašeho p ijetí zdravotnickým za ízením zm n n?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak dlouho jste ekal/a na p ijetí do za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl/a jste v tomto za ízení, kde práv  ležíte, hospitalizován/a 
plánovan  nebo jako akutní p ípad?

Total

rok

rok Total
2009 2008

Col % Count



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,6% 18 2,8% 29 2,2% 48
Ano 74,6% 855 79,6% 844 77,0% 1 699
Ano, v omezené mí e 20,3% 232 15,9% 168 18,1% 401
Ne, a koliv jsem je žádal(a) 0,4% 4 0,3% 3 0,3% 7
Ne, nežádal(a) jsem informace 3,2% 37 1,5% 16 2,4% 52

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,7% 19 3,3% 35 2,4% 54
Do 15 minut 52,8% 606 53,2% 564 53,0% 1 170
Mén  než 1 hodinu 29,1% 334 26,7% 283 28,0% 617
Alespo  jednu, ale mén  než dv  hodinu 8,1% 93 10,2% 108 9,1% 200
Dv  a více hodin 4,9% 56 4,5% 47 4,7% 103
Nepamatuji si 3,4% 39 2,2% 24 2,8% 63

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 6,0% 69 8,2% 87 7,1% 156
1=nejlepší známka 55,3% 634 55,9% 593 55,6% 1 227
2 29,7% 340 28,8% 305 29,3% 646
3 6,8% 78 5,3% 56 6,1% 134
4 1,6% 18 1,5% 16 1,6% 35
5=nejhorší známka 0,6% 7 0,2% 3 0,4% 9

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,4% 61 6,1% 64 5,7% 126
Ne 68,8% 789 68,2% 723 68,5% 1 512
Ano, hluk ostatních pacient 16,9% 193 15,1% 161 16,0% 354
Ano, hluk zam stnanc  za ízení 1,4% 15 1,6% 17 1,5% 32
Ano, hluk zven í 7,6% 87 9,1% 96 8,3% 183

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,4% 16 2,2% 23 1,8% 40
Velmi spokojen(a) 69,8% 800 69,2% 735 69,5% 1 535
Spíše spokojena(a) 26,8% 307 27,3% 290 27,1% 597
Spíše nespokojena(a) 1,6% 18 1,2% 12 1,4% 31
Velmi nespokojena(a) 0,4% 4 0,1% 1 0,2% 5

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,5% 17 2,4% 26 1,9% 42
Velmi spokojen(a) 51,2% 586 51,1% 542 51,1% 1 129
Spíše spokojena(a) 39,3% 451 33,9% 359 36,7% 810
Spíše nespokojena(a) 5,2% 59 8,4% 89 6,7% 148
Velmi nespokojena(a) 1,5% 17 3,1% 33 2,3% 51
Toalety/sprchy jsem nepoužívala 1,4% 16 1,1% 12 1,2% 27

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Jak jste byl/a spokojen/a s istotou toalet a sprch?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Jak jste byl/a spokojen/a s istotou pokoj ?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Rušil Vás v noci hluk?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Zakroužkujte, jak byste oznámkoval/a organizaci a plynulost 
Vašeho p ijetí do za ízení

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak dlouho jste p i p íjmu do za ízení ekal/a na uložení na 
l žko?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Dostal/a jste b hem p ijetí dostatek informací o svém 
zdravotním stavu a dalším pr b hu Vaší  lé by?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 0,9% 10 2,1% 22 1,5% 32
Ano 70,2% 804 71,9% 762 71,0% 1 566
Spíše ano 21,0% 240 18,3% 194 19,7% 434
Spíše ne 5,4% 61 5,9% 63 5,6% 124
Ne 2,5% 28 1,8% 19 2,1% 47
Nevím 0,2% 2 0,1% 1 0,1% 3

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,0% 35 5,3% 56 4,1% 91
Ano 52,7% 604 52,9% 561 52,8% 1 165
Spíše ano 22,6% 259 21,7% 230 22,1% 488
Spíše ne 13,4% 154 10,6% 113 12,1% 267
Ne 5,7% 65 7,1% 76 6,4% 141
Nevím 2,5% 29 2,4% 25 2,5% 54

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,0% 46 5,4% 58 4,7% 104
Ano 82,6% 946 86,7% 919 84,5% 1 866
Spíše ano 6,8% 78 5,4% 57 6,1% 135
Spíše ne 0,6% 6 0,3% 3 0,4% 10
Ne 0,9% 11 0,4% 4 0,7% 15
Nevím 5,1% 58 1,8% 19 3,5% 78

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,5% 28 4,4% 47 3,4% 75
Velmi dobrá 14,6% 168 12,4% 131 13,5% 299
Spíše dobrá 56,3% 645 55,9% 593 56,1% 1 238
Spíše špatná 19,1% 218 19,0% 201 19,0% 419
Velmi špatná 5,1% 58 5,6% 59 5,3% 117
Nemocni ní stravu jsem nejedl(a) 2,5% 29 2,8% 30 2,7% 59

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,9% 22 3,6% 38 2,7% 60
Ano 37,9% 434 39,3% 417 38,6% 852
Ne 54,3% 622 52,3% 555 53,4% 1 177
Nevím 5,9% 67 4,7% 50 5,3% 118

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,5% 28 3,6% 38 3,0% 67
P íliš mnoho 7,4% 85 9,3% 99 8,3% 184
P im en 81,3% 932 78,9% 837 80,2% 1 770
P íliš málo 5,9% 68 4,7% 49 5,3% 117
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 2,8% 33 3,5% 37 3,1% 69

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Jaké množství jídla jste dostával/a?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste dietu?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak byste ohodnotil/a kvalitu jídla?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám doba návšt v?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám doba ranního buzení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám teplota ve Vašem pokoji?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,0% 23 4,3% 45 3,1% 68
Ano 88,4% 1 013 87,4% 927 87,9% 1 940
Ne 6,4% 73 5,2% 55 5,8% 128
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 3,3% 37 3,2% 34 3,2% 71

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,9% 44 5,3% 56 4,5% 100
Velmi spokojen(a) 38,6% 443 38,1% 404 38,3% 846
Spíše spokojena(a) 38,3% 439 39,2% 416 38,8% 855
Spíše nespokojena(a) 6,1% 70 5,8% 61 6,0% 132
Velmi nespokojena(a) 1,7% 19 1,1% 11 1,4% 31
Nevím 11,4% 131 10,6% 112 11,0% 243

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,8% 21 2,3% 24 2,0% 45
Ano 0,8% 9 0,7% 7 0,7% 16
Ne 96,9% 1 111 96,4% 1 023 96,7% 2 134
Nevím 0,5% 6 0,6% 7 0,6% 13

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,5% 28 3,4% 36 2,9% 64
Ano, znal(a) jsem ho jménem 62,7% 718 63,8% 677 63,2% 1 395
Ano, ale neznal(a) jsem ho jménem 21,4% 245 19,6% 208 20,5% 453
Ne, nevím do byl m j ošet ující léka 13,5% 154 13,2% 140 13,3% 294

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,2% 60 6,1% 65 5,7% 125
Ano 89,6% 1 027 88,9% 944 89,3% 1 970
Ne 5,2% 59 4,9% 52 5,1% 112

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,4% 62 6,1% 64 5,7% 126
Velmi dobrý 54,3% 622 59,8% 634 56,9% 1 257
Dobrý 38,7% 443 32,4% 344 35,6% 787
Nep íliš dobrý 1,4% 16 1,7% 18 1,5% 34
Špatný 0,2% 2 0,1% 1 0,1% 3

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Jak byste zhodnotil/a Váš vztah k ošet ujícímu léka i z 
hlediska d v ry? M žete íci, že Váš vztah byl:

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovalo Vám, jak asto Vás ošet ující léka  navšt voval?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Znal/a jste svého ošet ujícího léka e?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Stalo se Vám n kdy, že jste spadl/a z l žka?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl/a jste celkov  spokojen/a s takovými službami za ízení, 
jako je nap . možnost telefonovat, sledovat TV, zakoupit si 
noviny atd.?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám doba podávání jídel?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,9% 33 3,5% 37 3,2% 71
Vždy 57,8% 663 60,8% 645 59,2% 1 308
V tšinou 31,0% 355 27,7% 294 29,4% 649
Ob as 3,2% 37 3,9% 41 3,6% 78
Nidky 0,2% 2 0,3% 3 0,2% 5
Neptal(a) jsem se 4,9% 57 3,8% 40 4,4% 97

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,3% 50 4,6% 49 4,5% 98
Vždy 55,7% 638 56,5% 599 56,1% 1 238
V tšinou 16,6% 190 18,2% 193 17,4% 383
Ob as 4,2% 49 2,8% 30 3,6% 79
Nidky 0,2% 2 0,3% 4 0,3% 6
Nem la jsem strach ani obavy 18,9% 217 17,6% 187 18,3% 403

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,8% 66 7,7% 82 6,7% 148

asto 2,1% 24 2,8% 30 2,5% 54
Ob as 7,4% 85 5,9% 63 6,7% 148
Nidky 84,7% 971 83,5% 886 84,1% 1 857

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,9% 68 7,5% 79 6,7% 147
Ano 85,4% 978 82,1% 871 83,8% 1 850
Ne 8,7% 100 10,4% 110 9,5% 210

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,0% 23 2,1% 23 2,1% 46
Vždy 68,9% 789 71,9% 763 70,3% 1 552
V tšinou 21,8% 249 20,5% 218 21,2% 467
Ob as 2,3% 26 2,1% 22 2,2% 48
Nidky 0,1% 1 0,3% 3 0,2% 3
Neptal(a) jsem se 5,0% 57 3,0% 32 4,0% 89

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,0% 34 2,7% 29 2,9% 63
Vždy 59,6% 683 62,7% 666 61,1% 1 349
V tšinou 16,2% 185 15,0% 159 15,6% 345
Ob as 3,1% 35 2,6% 28 2,9% 63
Nidky 0,5% 6 0,4% 5 0,5% 11
Nem la jsem strach ani obavy 17,6% 202 16,4% 174 17,0% 376

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze svého stavu nebo 
lé by, byla zdravotní sestra ochotna si s Vámi promluvit?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Když jste položil/a zdravotní sest e d ležitou otázku, dostal/a 
jste odpov , které jste rozum l/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Hovo il s Vámi léka  každý den?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Hovo il p ed Vámi léka  tak, jako byste nebyl/a p ítomen/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze svého stavu nebo 
lé by, byl léka  ochotný si s Vámi promluvit?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Když jste položil/a léka i d ležitou otázku, dostal/a jste 
odpov , které jste rozum l/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,4% 51 5,5% 59 5,0% 109

asto 2,2% 25 2,3% 25 2,2% 49
Ob as 4,5% 51 4,1% 44 4,3% 95
Nidky 88,9% 1 019 88,0% 934 88,5% 1 953

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,1% 24 1,5% 16 1,8% 40
Ur it  ano 77,7% 890 78,2% 829 77,9% 1 720
V tšinou ano 19,6% 225 19,7% 209 19,7% 434
V tšinou ne 0,5% 6 0,5% 5 0,5% 11
V bec ne 0,1% 1 0,1% 1 0,1% 2

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,3% 38 4,6% 49 3,9% 87

asto 1,5% 17 2,3% 25 1,9% 42
Ob as 13,3% 152 8,2% 87 10,8% 239
Nidky 81,9% 939 84,9% 900 83,3% 1 839

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 1,7% 20 2,8% 30 2,3% 50
Ur it  ano 75,5% 865 76,4% 810 75,9% 1 675
Spíše ano 20,6% 236 19,1% 203 19,9% 439
Spíše ne 0,9% 10 1,3% 14 1,1% 24
Ur it  ne 0,1% 1 0,2% 2 0,1% 3
Nevím 1,2% 13 0,3% 3 0,7% 16

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,6% 41 4,9% 52 4,2% 93
Ano 21,1% 241 23,7% 251 22,3% 492
Ne 47,0% 539 47,1% 500 47,0% 1 038
Nevím 28,4% 325 24,3% 258 26,4% 584

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,4% 51 6,0% 64 5,2% 115
Ano 62,5% 716 64,0% 679 63,2% 1 395
Ne 6,0% 69 6,2% 66 6,1% 134
Nevím 27,1% 310 23,8% 252 25,5% 562

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

M li Vaši blízcí dostatek p íležitost í hovo it s léka em?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Cht l/a jste být více zapojen/a do rozhodování o své lé b ?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyhovovala Vám dosažitelnost zdravotnického personálu v 
za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Stalo se Vám, že jste dostal/a b hem pobytu v za ízení od 
zdravotnického personálu (léka , sester) protich dné 
informace?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste d v ru ke zdravotním sestrám, které Vás 
ošet ovaly?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Hovo ila p ed Vámi zdravotní sestra tak, jako byste nebyl/a 
p ítomen/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,4% 62 5,6% 59 5,5% 121
Vždy 64,8% 743 67,3% 714 66,0% 1 457
Ob as 23,1% 265 20,9% 222 22,0% 486
Nidky 4,2% 48 4,0% 42 4,1% 90
Léka  se mnou nehovo il 2,5% 29 2,2% 24 2,4% 53

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,6% 41 5,1% 54 4,3% 95
Vždy 75,9% 870 76,0% 806 76,0% 1 676
Ob as 17,9% 205 16,5% 175 17,2% 380
Nidky 2,6% 29 2,5% 26 2,5% 56

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,8% 32 3,0% 32 2,9% 64
Velmi spokojen(a) 65,1% 747 68,8% 730 66,9% 1 476
Spíše spokojena(a) 22,1% 254 20,8% 220 21,5% 474
Spíše nespokojena(a) 1,0% 11 0,5% 6 0,8% 17
Velmi nespokojena(a) 0,1% 1 0,1% 1 0,1% 2
Nepot eboval(a) jsem pomoc 8,9% 102 6,8% 73 7,9% 174

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 2,8% 32 4,0% 43 3,4% 75
Ano 77,9% 893 80,4% 853 79,1% 1 746
Ne 8,1% 93 5,8% 61 7,0% 154
Nevím 11,2% 128 9,8% 104 10,5% 232

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,9% 67 5,8% 61 5,8% 128

asto se stalo, že termín nebyl dodržen 1,8% 20 1,2% 13 1,5% 33
Ob as se stalo, že termín nebyl dodržen 4,4% 50 4,2% 44 4,3% 95
Jen výjime n , že termín nebyl dodržen 8,8% 101 6,1% 65 7,5% 166
Termíny byly vždy dodrženy 70,1% 803 72,6% 770 71,3% 1 573
Žádná vyšet ení i zákroky jsem nepodstoupil(a) 6,1% 70 8,4% 89 7,2% 159
O vyšet eních a zákrocích jsem nebyl(a) p edem 
informován(a) 3,0% 34 1,7% 18 2,4% 52

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,4% 50 5,1% 54 4,7% 105
Dostával(a) jsem více léku než bylo t eba 1,5% 17 0,7% 8 1,1% 25
Dostával(a) jsem optimální množství lék 58,3% 668 57,0% 605 57,7% 1 273
Dostával(a) jsem mén  lék  než bylo t eba 1,7% 19 1,3% 14 1,5% 34
Léky na bolest jsem nepot eboval(a) 26,2% 300 29,5% 313 27,8% 613
Nevím 7,9% 91 6,3% 67 7,1% 158

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Vezmete-li v úvahu množství lék , které jste dostával/a na 
utišení bolesti, myslíte si, že jste:

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Pokud jste byl/a p edem informován/a o vyšet ení i zákroku, 
který jste m l/a podstoupit,  stalo se, že jeho termín nebyl 
dodržen?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Byl/a jste seznámen/a s právy nemocného?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak jste byl/a celkov  spokojen/a s rychlostí,  s jakou Vám 
personál poskytl pomoc, když jste ji pot eboval/a?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste dostatek soukromí b hem vyšet ení nebo lé by?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

M l/a jste dostatek soukromí, když s Vámi léka  probíral Váš 
zdravotní stav nebo lé bu?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 10,3% 119 9,3% 98 9,8% 217
Ne 80,0% 916 80,9% 858 80,4% 1 775
Ano, m l(a) jsem zdravotní komplikace 4,4% 50 3,8% 41 4,1% 91
Ano, ekal(a) jsem na léky 0,2% 3 0,4% 4 0,3% 6
Ano, ekal(a) jsem na prohlídku u léka e 1,4% 16 1,1% 11 1,2% 27
Ano, ekal(a) jem na sanitku 0,9% 11 2,9% 30 1,9% 41
Ano, z jiného d vodu 2,8% 32 1,7% 18 2,3% 50

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 11,0% 126 9,3% 99 10,2% 225
Jasn  a srozumiteln 85,3% 977 87,2% 925 86,2% 1 903
Málo srozumiteln 2,6% 30 2,5% 27 2,5% 56
Nesrozumiteln 0,2% 3   0,1% 3
Nevyst tlili v bec 0,9% 11 1,0% 10 1,0% 21

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 13,6% 156 12,7% 135 13,2% 291
Jasn  a srozumiteln 77,2% 885 78,9% 837 78,0% 1 722
Málo srozumiteln 4,4% 50 3,3% 35 3,9% 85
Nesrozumiteln 0,3% 3 0,3% 3 0,3% 6
Ne ekl v bec 4,5% 52 4,8% 51 4,7% 103

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 13,8% 158 12,5% 132 13,1% 290
Jasn  a srozumiteln 44,7% 512 47,6% 505 46,1% 1 018
Málo srozumiteln 1,8% 20 1,0% 10 1,4% 30
Nesrozumiteln 0,2% 3 0,3% 3 0,3% 6
Nevyst tlili v bec 3,4% 39 4,7% 50 4,0% 89
Moji blízcí nebyli p ítomní p i mém propoušt ní 36,0% 413 34,0% 361 35,1% 774

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 12,1% 138 14,7% 156 13,3% 294
Ano 11,0% 126 9,2% 97 10,1% 223
Ne 6,8% 78 8,1% 86 7,4% 164
M j zdravotní stav to nevyžadoval 70,2% 804 68,0% 722 69,1% 1 526

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,4% 38 4,8% 51 4,1% 90
Ur it  ano 73,7% 845 74,9% 795 74,3% 1 640
Spíše ano 21,9% 251 19,8% 210 20,9% 461
Spíše ne 0,6% 7 0,4% 4 0,5% 11
Ur it  ne 0,3% 4 0,1% 1 0,2% 5

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Cítíte celkov , že jste byl/a lé en/a s úctou a respektem?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Nabídli Vám zdravotníci pomoc p i zajiš ování domácí pé e 
po propušt ní ze za ízení (nap . pe ovatelská služba, 
sociální pracovník apod.)?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vysv tlili léka i nebo zdravotní sestry Vašim blízkým, jakou 
pomoc pot ebujete p i zotavování?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

ekl Vám n kdo, jaké nebezpe né p íznaky Vašeho 
zdravotního stavu máte po propušt ní ze za ízení sledovat?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vysv tlili Vám zdravotníci, jak o sebe máte pe ovat a jak 
užívat léky po propušt ní ze za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Vyskytly se n jaké problémy, které zp sobily odklad Vašeho 
propušt ní ze za ízení?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok



Col % Count Col % Count
Neuvedeno 4,0% 46 5,1% 54 4,5% 100
Výjime n  velká 34,4% 394 33,3% 353 33,9% 747
Velká 59,1% 678 59,1% 627 59,1% 1 304
Malá 2,5% 28 2,1% 22 2,3% 50
Nedostate ná   0,5% 5 0,2% 5

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 13,9% 159 15,5% 165 14,7% 324
Velmi spokojen(a) 45,1% 517 49,0% 520 47,0% 1 037
Spíše spokojena(a) 38,8% 445 33,1% 351 36,1% 796
Spíše nespokojena(a) 1,7% 19 2,0% 22 1,9% 41
Zcela nespokojena(a) 0,5% 5 0,3% 4 0,4% 9

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 3,8% 43 4,1% 43 3,9% 87
Výborná 51,9% 594 53,3% 566 52,6% 1 160
Velmi dobrá 35,8% 410 35,0% 372 35,4% 782
Dobrá 8,2% 93 6,9% 73 7,5% 166
Dostate ná 0,4% 4 0,6% 6 0,5% 10
Nedostate ná 0,1% 1 0,1% 1 0,1% 2

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 9,6% 110 10,6% 112 10,1% 223
Lepší 77,1% 884 76,0% 806 76,6% 1 690
Stejný 12,1% 138 12,7% 135 12,4% 274
Horší 1,2% 13 0,7% 8 1,0% 21

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Col % Count Col % Count
Neuvedeno 5,5% 63 5,5% 58 5,5% 121
Ur it  ano 60,5% 694 64,7% 686 62,5% 1 380
Spíše ano 31,0% 355 27,5% 292 29,3% 647
Spíše ne 2,7% 31 1,6% 17 2,2% 48
Ur it  ne 0,3% 3 0,7% 8 0,5% 11

100,0% 1 146 100,0% 1 061 100,0% 2 207

Doporu il/a byste toto zdravotnické za ízení rodin  nebo 
p átel m?

Total

Total
2009 2008

Col % Count

Jak byste hodnotil/a Váš zdravotní stav p i propušt ní:

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak byste celkov  ohodnotil/a pé i, která Vám zde byla 
poskytnuta?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak jste byl/a spokojen/a s tím, jak personál za ízení zajistil 
Vaše citové a duchovní pot eby?

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

Jak hodnotíte postoj celého personálu tohoto za ízení? 
ekl/a byste, že postoj byl soucitný a uklid ující a jeho 

schopnost vzbudit ve Vás dobré pocity byla:

Total

rok

Total
2009 2008

Col % Count

rok
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% N % N
Neuvedeno 6,0% 110 4,1% 85 5,0% 195
Neplánovan , jako akutní p ípad 26,6% 486 26,9% 556 26,7% 1 043
Plánovan , byl(a) jstem objednán(a) 
p edem 62,3% 1 140 62,6% 1 294 62,4% 2 434

Byl(a) jsem p evezen(a) odjinud 5,1% 93 6,4% 133 5,8% 227
100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 5,5% 63 6,5% 84 6,0% 147
Ne ekala(a) jsem 35,7% 408 30,4% 393 32,9% 801
2-3 dny 3,9% 44 5,8% 75 4,9% 120
Do jednoho týdne 15,3% 174 14,0% 181 14,6% 355
Do jednoho m síce 29,8% 340 31,0% 401 30,5% 741
Do p l roku 7,0% 79 9,7% 126 8,4% 205
Do roka 1,6% 19 1,7% 23 1,7% 41
Do dvou let 0,6% 7 0,1% 1 0,3% 8
Více než dva roky 0,1% 1 0,2% 2 0,1% 3
Nevím 0,4% 5 0,5% 7 0,5% 12

100,0% 1 140 100,0% 1 294 100,0% 2 434

% N % N
Neuvedeno 4,1% 46 5,2% 67 4,7% 113
Ne 87,1% 994 87,7% 1 135 87,4% 2 129
Ano, jednou 7,0% 79 6,0% 78 6,5% 157
Ano, 2-3x 1,1% 13 0,6% 8 0,8% 20
Ano, 4x nebo vícekrát 0,2% 2 0,1% 2 0,2% 4
Nevím 0,6% 6 0,4% 5 0,5% 11

100,0% 1 140 100,0% 1 294 100,0% 2 434

% N % N
Neuvedeno 7,0% 79 7,5% 97 7,3% 177
P iliš dlouhá 4,4% 50 3,9% 51 4,1% 101
Tak akorát 57,6% 657 56,1% 726 56,8% 1 383
Byl(a) jsem p ijat(a) d íve, než jsem 
p edpokládal(a) 25,6% 292 28,2% 365 27,0% 657

Nevím 5,5% 62 4,2% 55 4,8% 117
100,0% 1 140 100,0% 1 294 100,0% 2 434

% N % N
Neuvedeno 10,3% 118 11,1% 143 10,7% 261
Ano 5,3% 60 5,3% 69 5,3% 129
Ne 84,4% 962 83,6% 1 082 84,0% 2 044

100,0% 1 140 100,0% 1 294 100,0% 2 434

% N % N
Neuvedeno 2,4% 43 2,5% 51 2,4% 95
Velmi dob e a profesionáln 73,4% 1 343 73,4% 1 517 73,4% 2 860
Pr m rn 21,3% 389 21,2% 439 21,2% 828
Velmi špatn 1,4% 26 2,0% 42 1,7% 67
Nevzpomínám si 1,6% 29 0,9% 19 1,2% 48

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl/a jste v tomto za ízení, kde práv
ležíte, hospitalizován/a plánovan  nebo 
jako akutní p ípad?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak dlouho jste ekal/a na p ijetí do 
za ízení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl termín Vašeho p ijetí zdravotnickým 
za ízením zm n n?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Zdála se Vám doba ekání na p ijetí do 
za ízení vzhledem k Vašemu zdravotnímu 
stavu:

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Zhoršily se Vaše zdravotní potíže b hem 
ekání na p ijetí do za ízení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak na Vás p sobil první kontakt 
se za ízením (na pohotovosti, na p íjmu 
apod.)? Zap sobil na mn :

Celkem



% N % N
Neuve deno 2 ,5% 45 2 ,6% 54 2 ,5% 9 9
Ano 80 ,3% 1 4 69 80 ,8% 1 671 80 ,5 % 3 139
Ano, v  o mezen é mí e 14 ,0% 256 13 ,6% 281 13 ,8 % 538
Ne, a ko liv js em  je žá da l(a) 0 ,6% 11 0 ,8% 16 0 ,7% 2 7
Ne, n ežáda l(a ) j sem  in fo rmace 2 ,7% 49 2 ,2% 46 2 ,4% 9 5

10 0,0% 1 8 30 10 0,0% 2 068 10 0,0% 3 898

% N % N
Neuve deno 2 ,8% 52 3 ,1% 65 3 ,0% 117
Do 1 5  m inu t 55 ,7% 1 0 19 56 ,0% 1 158 55 ,9 % 2 177
Mén  n ež 1 hod inu 23 ,8% 435 24 ,5% 506 24 ,1 % 941
Ale spo  j edn u, al e  m én  než dv  h od in u

7 ,2% 132 8 ,3% 172 7 ,8% 304

Dv  a  víc e hod in 7 ,2% 132 6 ,0% 123 6 ,5% 255
Nepa matu ji  si 3 ,3% 60 2 ,1% 44 2 ,7% 104

10 0,0% 1 8 30 10 0,0% 2 068 10 0,0% 3 898

% N % N
Neuve deno 6 ,9% 126 7 ,4% 152 7 ,2% 279
1=ne jlepší zn ám ka 59 ,3% 1 0 85 57 ,7% 1 193 58 ,4 % 2 278
2 24 ,4% 446 27 ,0% 558 25 ,8 % 1 005
3 7 ,2% 131 6 ,3% 131 6 ,7% 262
4 1 ,4% 25 1 ,2% 25 1 ,3% 5 0
5=ne jhorš í známka 0 ,9% 16 0 ,4% 8 0 ,6% 2 4

10 0,0% 1 8 30 10 0,0% 2 068 10 0,0% 3 898

% N % N
Neuve deno 4 ,5% 81 3 ,3% 69 3 ,9% 151
Ne 76 ,0% 1 3 91 71 ,3% 1 475 73 ,5 % 2 867
Ano, h lu k os ta tních pacien t 12 ,9% 237 16 ,6% 344 14 ,9 % 581
Ano, h lu k zam stnanc  za ízení 1 ,0% 19 1 ,4% 28 1 ,2% 4 7
Ano, h lu k zven í 5 ,5% 102 7 ,3% 152 6 ,5% 253

10 0,0% 1 8 30 10 0,0% 2 068 10 0,0% 3 898

% N % N

Neuve deno 1 ,6% 30 1 ,8% 38 1 ,7% 6 8
Velmi s po kojen( a) 70 ,0% 1 2 81 67 ,4% 1 394 68 ,6 % 2 675
Spíše  spo kojena(a) 26 ,0% 475 28 ,4% 588 27 ,3 % 1 063
Spíše  nespokojen a(a) 2 ,3% 42 2 ,0% 42 2 ,1% 8 4
Velmi n es pokojena (a) 0 ,1% 2 0 ,3% 6 0 ,2% 8

10 0,0% 1 8 30 10 0,0% 2 068 10 0,0% 3 898

% N % N
Neuve deno 1 ,8% 32 2 ,1% 44 2 ,0% 7 6
Velmi s po kojen( a) 54 ,8% 1 0 02 48 ,8% 1 010 51 ,6 % 2 012
Spíše  spo kojena(a) 34 ,1% 623 36 ,5% 754 35 ,3 % 1 378
Spíše  nespokojen a(a) 6 ,9% 126 9 ,7% 200 8 ,4% 326
Velmi n es pokojena (a) 2 ,2% 40 2 ,2% 45 2 ,2% 8 5
Toa lety/sp rchy jsem  n epou žíva l a 0 ,4% 6 0 ,7% 15 0 ,6% 2 2

10 0,0% 1 8 30 10 0,0% 2 068 10 0,0% 3 898

rok Ce lke m
2 009 2008

% N
D o sta l/a jste  b hem p i je tí d ostate k 
i nfor mací o s vém zdravo tn ím stavu  a 
d alším pr b hu  Va ší  lé by?

C e lkem

rok Ce lke m

2 009 2008

% N
Ja k d louho  j ste p i  p íjmu do za íze ní 
e ka l/a na  uložení na  l žk o?

C e lkem

rok Ce lke m
2 009 2008

% N
Zak rou žku jte, ja k b yste  ozná m koval /a 
o rgani zaci  a plynu lo st V aše ho p i jetí do  
za ízen í

C e lkem

rok Ce lke m

2 009 2008

% N
R u ši l Vás v noci h luk ?

C e lkem

rok Ce lke m
2 009 2008

% N
Ja k js te  byl/a  s pokoje n/a s is totou pok oj ?

C e lkem

rok Ce lke m

2 009 2008
% N

Ja k js te  byl/a  s pokoje n/a s is totou toalet a 
sp rch?

C e lkem



% N % N
Neuvedeno 1,4% 25 1,7% 36 1,5% 60
Ano 71,0% 1 300 71,0% 1 468 71,0% 2 768
Spíše ano 18,8% 343 18,3% 378 18,5% 721
Spíše ne 6,3% 116 6,0% 125 6,2% 241
Ne 1,9% 35 2,8% 59 2,4% 94
Nevím 0,6% 10 0,1% 3 0,3% 13

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 1,8% 32 2,0% 41 1,9% 74
Ano 49,8% 911 51,0% 1 055 50,5% 1 967
Spíše ano 22,1% 405 21,2% 439 21,7% 844
Spíše ne 15,6% 285 14,6% 302 15,1% 588
Ne 8,9% 163 9,7% 200 9,3% 363
Nevím 1,8% 33 1,4% 30 1,6% 63

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 7,8% 143 3,7% 77 5,6% 220
Ano 74,3% 1 360 82,9% 1 715 78,9% 3 075
Spíše ano 7,2% 131 6,4% 132 6,7% 263
Spíše ne 2,0% 36 1,3% 27 1,6% 63
Ne 2,3% 41 1,2% 26 1,7% 67
Nevím 6,5% 118 4,4% 91 5,4% 210

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,7% 49 2,3% 48 2,5% 97
Velmi dobrá 22,5% 412 23,5% 486 23,1% 899
Spíše dobrá 55,7% 1 020 54,4% 1 126 55,0% 2 145
Spíše špatná 12,6% 231 13,1% 271 12,9% 502
Velmi špatná 3,5% 63 3,6% 75 3,5% 138
Nemocni ní stravu jsem nejedl(a) 3,0% 55 3,0% 63 3,0% 118

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,1% 38 3,0% 61 2,5% 99
Ano 34,7% 635 32,5% 673 33,6% 1 308
Ne 59,4% 1 087 60,4% 1 249 60,0% 2 337
Nevím 3,8% 69 4,1% 85 4,0% 154

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,5% 46 2,2% 45 2,3% 91
P íliš mnoho 10,2% 187 8,5% 175 9,3% 362
P im en 81,3% 1 487 82,4% 1 705 81,9% 3 192
P íliš málo 3,3% 61 3,9% 80 3,6% 141
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 2,7% 49 3,1% 63 2,9% 112

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám teplota ve Vašem pokoji?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám doba ranního buzení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám doba návšt v?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste ohodnotil/a kvalitu jídla?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste dietu?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jaké množství jídla jste dostával/a?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 2,4% 44 2,3% 48 2,3% 91
Ano 89,8% 1 644 89,3% 1 847 89,6% 3 492
Ne 5,6% 102 5,6% 115 5,6% 217
Nemocni ní stravu jsem nejedla(a) 2,2% 40 2,8% 58 2,5% 98

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,0% 55 2,7% 56 2,8% 111
Velmi spokojen(a) 49,8% 911 49,7% 1 027 49,7% 1 938
Spíše spokojena(a) 35,1% 643 33,5% 693 34,3% 1 336
Spíše nespokojena(a) 5,0% 92 5,6% 117 5,4% 209
Velmi nespokojena(a) 1,4% 25 2,1% 44 1,8% 69
Nevím 5,7% 104 6,3% 131 6,0% 235

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 1,5% 28 2,1% 42 1,8% 71
Ano 1,3% 24 1,0% 20 1,1% 44
Ne 96,9% 1 774 96,6% 1 999 96,8% 3 773
Nevím 0,2% 4 0,3% 7 0,3% 11

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,1% 39 2,7% 55 2,4% 94
Ano, znal(a) jsem ho jménem 71,3% 1 306 69,4% 1 436 70,3% 2 742
Ano, ale neznal(a) jsem ho jménem 18,0% 329 16,3% 336 17,1% 665
Ne, nevím do byl m j ošet ující léka 8,6% 157 11,6% 240 10,2% 397

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,7% 49 4,3% 88 3,5% 137
Ano 91,8% 1 680 90,2% 1 866 91,0% 3 546
Ne 5,5% 101 5,5% 114 5,5% 215

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,9% 53 4,8% 99 3,9% 152
Velmi dobrý 63,1% 1 154 63,5% 1 312 63,3% 2 467
Dobrý 32,4% 593 30,5% 630 31,4% 1 223
Nep íliš dobrý 1,3% 25 1,0% 20 1,1% 45
Špatný 0,3% 5 0,3% 7 0,3% 12

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám  doba podávání jídel?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl/a jste celkov  spokojen/a s takovými 
službami za ízení, jako je nap . možnost 
telefonovat, sledovat TV, zakoupit si noviny 
atd.?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Stalo se Vám n kdy, že jste spadl/a 
z l žka?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Znal/a jste svého ošet ujícího léka e?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovalo Vám , jak asto Vás ošet ující 
léka  navšt voval?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste zhodnotil/a Váš vztah k 
ošet ujícímu léka i z hlediska d v ry? 
M žete íci, že Váš vztah byl:

Celkem



% N % N
Neuvedeno 1,7% 31 2,1% 42 1,9% 74
Vždy 64,3% 1 177 64,6% 1 336 64,5% 2 512
V tšinou 27,7% 507 27,4% 566 27,5% 1 073
Ob as 2,8% 52 2,6% 53 2,7% 105
Nidky 0,4% 8 0,1% 2 0,2% 10
Neptal(a) jsem se 3,0% 56 3,3% 68 3,2% 124

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,3% 61 3,1% 63 3,2% 124
Vždy 59,7% 1 092 64,0% 1 324 62,0% 2 416
V tšinou 16,6% 304 15,3% 317 15,9% 621
Ob as 1,9% 35 2,2% 46 2,1% 81
Nidky 0,4% 8 0,2% 5 0,3% 12
Nem la jsem strach ani obavy 18,0% 330 15,1% 312 16,5% 643

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 4,9% 90 6,2% 128 5,6% 218

asto 2,9% 53 2,7% 57 2,8% 110
Ob as 8,1% 149 7,5% 155 7,8% 304
Nidky 84,1% 1 538 83,6% 1 728 83,8% 3 266

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 4,4% 81 5,5% 113 5,0% 194
Ano 86,4% 1 582 86,8% 1 795 86,6% 3 377
Ne 9,2% 168 7,7% 160 8,4% 328

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 1,7% 31 2,4% 50 2,1% 81
Vždy 71,0% 1 300 72,3% 1 496 71,7% 2 796
V tšinou 22,1% 404 19,9% 411 20,9% 815
Ob as 1,9% 35 2,5% 52 2,2% 87
Nidky 0,3% 5 0,2% 4 0,2% 9
Neptal(a) jsem se 3,0% 54 2,7% 56 2,8% 110

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,8% 52 3,4% 70 3,1% 122
Vždy 60,3% 1 103 61,7% 1 277 61,0% 2 379
V tšinou 16,9% 309 15,6% 322 16,2% 631
Ob as 2,7% 49 2,9% 60 2,8% 109
Nidky 0,5% 9 0,3% 7 0,4% 16
Nem la jsem strach ani obavy 16,9% 309 16,1% 332 16,5% 641

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Když jste položil/a léka i d ležitou otázku, 
dostal/a jste odpov , které jste 
rozum l/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze 
svého stavu nebo lé by, byl léka  ochotný 
si s Vámi promluvit?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Hovo il p ed Vámi léka  tak, jako byste 
nebyl/a p ítomen/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Hovo il s Vámi léka  každý den?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Když jste položil/a zdravotní sest e 
d ležitou otázku, dostal/a jste odpov , 
které jste rozum l/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Pokud jste m l/a strach nebo obavy ze 
svého stavu nebo lé by, byla zdravotní 
sestra ochotna si s Vámi promluvit?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 4,3% 79 4,9% 101 4,6% 180

asto 2,3% 42 2,6% 54 2,5% 96
Ob as 6,4% 117 5,6% 116 6,0% 233
Nidky 87,0% 1 592 86,9% 1 796 86,9% 3 388

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 1,7% 31 2,5% 52 2,1% 82
Ur it  ano 75,7% 1 386 74,6% 1 543 75,1% 2 929
V tšinou ano 22,0% 402 22,0% 455 22,0% 857
V tšinou ne 0,4% 7 0,7% 15 0,6% 22
V bec ne 0,2% 4 0,2% 4 0,2% 8

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,8% 70 3,9% 80 3,8% 150

asto 2,4% 43 2,6% 53 2,5% 96
Ob as 14,8% 271 13,9% 287 14,3% 557
Nidky 79,0% 1 446 79,7% 1 648 79,4% 3 094

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 1,9% 35 2,4% 50 2,2% 85
Ur it  ano 77,3% 1 414 76,8% 1 588 77,0% 3 002
Spíše ano 19,1% 349 18,5% 383 18,8% 732
Spíše ne 0,8% 15 1,4% 29 1,1% 44
Ur it  ne 0,1% 2 0,2% 4 0,2% 6
Nevím 0,8% 15 0,6% 13 0,7% 28

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,1% 56 3,8% 79 3,5% 135
Ano 19,9% 365 22,0% 454 21,0% 819
Ne 54,2% 992 51,2% 1 058 52,6% 2 050
Nevím 22,8% 418 23,1% 477 22,9% 894

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 4,8% 87 5,5% 113 5,1% 201
Ano 62,6% 1 145 66,2% 1 369 64,5% 2 514
Ne 7,1% 130 7,9% 163 7,5% 293
Nevím 25,6% 468 20,4% 422 22,8% 890

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Hovo ila p ed Vámi zdravotní sestra tak, 
jako byste nebyl/a p ítomen/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste d v ru ke zdravotním sestrám, 
které Vás ošet ovaly?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Stalo se Vám, že jste dostal/a b hem 
pobytu v za ízení od zdravotnického 
personálu (léka , sester) protich dné 
informace?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vyhovovala Vám  dosažitelnost 
zdravotnického personálu v za ízení?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Cht l/a jste být více zapojen/ a do 
rozhodování o své lé b ?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
M li Vaši blízcí dostatek p íležitostí hovo it 
s léka em?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 3,2% 58 4,1% 84 3,7% 143
Vždy 66,3% 1 213 67,0% 1 386 66,7% 2 599
Ob as 23,7% 434 22,4% 463 23,0% 897
Nidky 5,3% 97 4,7% 97 5,0% 195
Léka  se mnou nehovo il 1,5% 28 1,8% 37 1,7% 65

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,4% 63 4,0% 82 3,7% 145
Vždy 73,7% 1 349 74,9% 1 549 74,3% 2 898
Ob as 20,1% 368 18,5% 382 19,2% 750
Nidky 2,7% 50 2,6% 55 2,7% 105

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 2,3% 42 3,2% 66 2,8% 108
Velmi spokojen(a) 66,1% 1 209 63,9% 1 322 64,9% 2 531
Spíše spokojena(a) 21,0% 384 21,1% 437 21,1% 821
Spíše nespokojena(a) 0,6% 10 1,4% 29 1,0% 39
Velmi nespokojena(a) 0,2% 3 0,1% 2 0,1% 5
Nepot eboval(a) jsem pomoc 10,0% 182 10,3% 212 10,1% 394

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,7% 67 4,2% 87 4,0% 154
Ano 75,2% 1 377 76,5% 1 581 75,9% 2 958
Ne 11,3% 207 11,9% 245 11,6% 452
Nevím 9,8% 180 7,4% 154 8,6% 334

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 5,6% 102 5,8% 121 5,7% 223

asto se stalo, že termín nebyl dodržen
1,4% 25 1,3% 28 1,3% 53

Ob as se stalo, že termín nebyl dodržen
4,7% 85 3,4% 70 4,0% 156

Jen výjime n , že termín nebyl dodržen
10,4% 191 9,6% 199 10,0% 390

Termíny byly vždy dodrženy 69,4% 1 271 72,2% 1 492 70,9% 2 763
Žádná vyšet ení i zákroky jsem 
nepodstoupil(a) 6,9% 126 6,6% 137 6,8% 263

O vyšet eních a zákrocích jsem nebyl(a) 
p edem informován(a) 1,6% 30 1,0% 21 1,3% 50

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 4,3% 79 3,9% 81 4,1% 160
Dostával(a) jsem více léku než bylo t eba

2,0% 36 1,6% 33 1,8% 69

Dostával(a) jsem optimální množství lék
58,5% 1 070 59,5% 1 231 59,0% 2 301

Dostával(a) jsem mén  lék  než bylo 
t eba 1,6% 29 1,1% 23 1,3% 52

Léky na bolest jsem nepot eboval(a) 28,0% 512 29,6% 612 28,8% 1 124
Nevím 5,7% 105 4,2% 88 4,9% 192

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste dostatek soukromí, když s Vámi 
léka  probíral Váš zdravotní stav nebo 
lé bu?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
M l/a jste dostatek soukromí b hem 
vyšet ení nebo lé by?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak jste byl/a celkov  spokojen/a 
s rychlostí,  s jakou Vám personál poskytl 
pomoc, když jste ji pot eboval/a?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Byl/a jste seznámen/a s právy 
nemocného?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Pokud jste byl/a p edem informován/a o 
vyšet ení i zákroku, který jste m l/a 
podstoupit, stalo se, že jeho termín nebyl 
dodržen?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Vezmete-li v úvahu množství lék , které 
jste dostával/a na utišení bolesti, myslíte si, 
že jste:

Celkem



% N % N
Neuvedeno 5,7% 104 7,1% 147 6,4% 251
Ne 83,7% 1 532 81,9% 1 693 82,7% 3 225
Ano, m l(a)  jsem zdravotní kom pl ikace

4,6% 83 5,5% 113 5,0% 197

Ano, ekal (a) js em na léky 0,5% 9 0,2% 4 0,3% 13
Ano, ekal (a) js em na prohl ídk u u  léka e

1,2% 21 1,1% 23 1,1% 44

Ano, ekal (a) jem na  s an itku 1,6% 29 1,8% 37 1,7% 66

Ano, z jiného d vodu 2,8% 51 2,5% 52 2,6% 103

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 6,3% 115 6,4% 132 6,3% 247
J asn  a srozumi teln 90,0% 1 646 89,6% 1 854 89,8% 3 500
M álo  s roz umite ln 2,0% 37 2,5% 52 2,3% 89
Nesr ozumite ln 0,2% 4 0,1% 3 0,2% 7
Nevys t tli li v bec 1,5% 27 1,3% 27 1,4% 54

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 8,2% 149 8,8% 182 8,5% 331
J asn  a srozumi teln 81,8% 1 497 81,2% 1 680 81,5% 3 177
M álo  s roz umite ln 3,9% 71 3,6% 75 3,7% 146
Nesr ozumite ln 0,3% 5 0,2% 5 0,2% 9
Ne ekl v bec 5,9% 108 6,1% 126 6,0% 234

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 8,6% 157 9,0% 185 8,8% 342
J asn  a srozumi teln 43,2% 791 42,8% 885 43,0% 1 676
M álo  s roz umite ln 1,0% 19 1,6% 33 1,3% 52
Nesr ozumite ln 0,3% 5 0,1% 2 0,2% 6
Nevys t tli li v bec 4,9% 91 4,6% 96 4,8% 186
M oji  blízcí nebyli  p ítomní p i mém 
propouš t n í 42,0% 768 41,9% 867 41,9% 1 635

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 9,7% 178 9,7% 200 9,7% 378
Ano 11,8% 215 10,1% 208 10,9% 423
Ne 9,4% 172 10,4% 215 9,9% 387
M j zdravotn í s tav to  nevy žadoval 69,1% 1 265 69,9% 1 445 69,5% 2 709

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,5% 65 3,9% 80 3,7% 145
Ur it  ano 78,0% 1 428 74,2% 1 535 76,0% 2 962
Spíše  ano 17,4% 319 20,4% 421 19,0% 740
Spíše  ne 0,8% 14 0,9% 19 0,9% 34
Ur it  ne 0,3% 5 0,6% 13 0,4% 17

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Vys ky tly se n jaké  p rob lém y, kt er é 
zp sobi ly odklad Vašeho propuš t n í 
ze z a ízení?

Celkem

rok Celkem

2009 2008
% N

Vys v tli li Vám zdravotníc i, jak o  s ebe m áte  
pe ov at a jak užívat léky po  p ropušt ní ze  
za ízení?

Celkem

rok Celkem

2009 2008
% N

ekl V ám n kdo, jaké  nebezpe né 
p íz naky V ašeho zdravo tn ího  stavu  máte 
po propuš t n í ze za ízení sledov at?

Celkem

rok Celkem

2009 2008
% N

Vys v tli li léka i nebo zdrav otní s estry 
Vašim b lízkým , jakou pom oc pot ebujete 
p i  zotavování?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Nabídl i Vám  zdravo tn íci  pom oc p i  
zaj iš ov ání dom ácí pé e po pr opušt n í ze 
za ízení (nap . pe ova te lsk á služba, 
soc iá lní pracov ník  apod.)?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Cítít e celk ov , že jste by l/a lé en/a s úc tou 
a  respektem?

Celkem



% N % N
Neuvedeno 4,6% 84 4,9% 102 4,8% 185
Výjime n  velká 36,7% 671 35,8% 739 36,2% 1 410
Velká 56,5% 1 033 56,0% 1 157 56,2% 2 191
Malá 2,0% 36 2,8% 58 2,4% 95
Nedostate ná 0,3% 6 0,5% 11 0,4% 17

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 11,5% 210 11,3% 234 11,4% 445
Velmi spokojen(a) 49,3% 902 50,7% 1 049 50,1% 1 951
Spíše spokojena(a) 36,6% 670 34,6% 715 35,5% 1 385
Spíše nespokojena(a) 2,3% 42 2,8% 58 2,6% 101
Zcela nespokojena(a) 0,3% 6 0,5% 11 0,4% 16

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 3,4% 62 3,9% 81 3,7% 143
Výborná 60,6% 1 109 56,7% 1 171 58,5% 2 280
Velmi dobrá 28,8% 526 30,3% 626 29,6% 1 153
Dobrá 6,6% 121 8,4% 174 7,6% 295
Dostate ná 0,6% 10 0,5% 11 0,5% 21
Nedostate ná 0,1% 2 0,2% 4 0,1% 5

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 9,5% 173 7,7% 160 8,5% 333
Lepší 71,6% 1 311 72,0% 1 490 71,8% 2 800
Stejný 17,8% 326 18,7% 386 18,3% 712
Horší 1,1% 20 1,6% 32 1,4% 53

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

% N % N
Neuvedeno 5,2% 96 4,6% 95 4,9% 190
Ur it  ano 70,5% 1 291 71,2% 1 473 70,9% 2 763
Spíše ano 22,3% 407 21,7% 449 22,0% 856
Spíše ne 1,6% 29 1,9% 40 1,8% 69
Ur it  ne 0,4% 8 0,5% 11 0,5% 18

100,0% 1 830 100,0% 2 068 100,0% 3 898

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak hodnotíte postoj celého personálu 
tohoto za ízení? ekl/a byste, že postoj byl 
soucitný a uklid ující a jeho schopnost 
vzbudit ve Vás dobré pocity byla:

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak jste byl/a spokojen/a s tím, jak 
personál za ízení zajist il Vaše citové a 
duchovní pot eby?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste celkov  ohodnotil/a pé i, která 
Vám zde byla poskytnuta?

Celkem

rok Celkem
2009 2008

% N
Jak byste hodnotil/a Váš zdravotní stav p i 
propušt ní:

Celkem

rok

Doporu il/a byste toto zdravotnické 
za ízení rodin  nebo p átel m?

Celkem

Celkem
2009 2008

% N


